
POLSKI 

Informacje o bezpieczeństwie produktu – GPSR 

Produkt: Szkło Hybrydowe Apple iPhone 11 Pro Max – 3mk FlexibleGlass Max Black 
EAN: 5903108162012 

 

1. Przeznaczenie produktu 

Produkt jest przeznaczony do ochrony ekranu smartfona Apple iPhone 11 Pro Max przed 
zarysowaniami, zabrudzeniami oraz drobnymi uszkodzeniami wynikającymi z codziennego 
użytkowania. Szkło hybrydowe należy stosować wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem, jako 
akcesorium ochronne do kompatybilnego modelu telefonu. 

Produkt nie jest zabawką. Nie jest przeznaczony do zabawy ani do użytkowania przez małe dzieci. 

 

2. Ogólne zasady bezpiecznego użytkowania 

Przed montażem należy zapoznać się z instrukcją aplikacji dołączoną do produktu lub znajdującą się 
na opakowaniu. Produkt powinien być montowany na czystym, suchym i nieuszkodzonym ekranie 
telefonu. 

Nie należy stosować szkła hybrydowego na urządzeniach innych niż wskazany model, ponieważ może 
to ograniczyć prawidłowe dopasowanie produktu, działanie ekranu dotykowego, czujników lub kamer. 

Podczas montażu należy zachować ostrożność, aby nie uszkodzić telefonu ani samego produktu. Nie 
należy nadmiernie wyginać, łamać, przycinać ani modyfikować szkła hybrydowego. 

 

3. Ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa 

Produkt zawiera cienkie elementy ochronne oraz akcesoria montażowe, które mogą stanowić ryzyko 
zadławienia w przypadku połknięcia przez dzieci. Przechowywać poza zasięgiem małych dzieci. 

Nie używać produktu, jeżeli jest pęknięty, rozwarstwiony, zdeformowany lub posiada ostre krawędzie. 
Uszkodzone szkło hybrydowe należy ostrożnie usunąć i wymienić na nowe. 

Podczas zdejmowania uszkodzonego szkła należy zachować ostrożność, aby uniknąć skaleczenia lub 
uszkodzenia ekranu telefonu. Nie należy odrywać produktu gwałtownie ani przy użyciu ostrych 
narzędzi, które mogą uszkodzić urządzenie. 

Nie wkładać produktu ani elementów opakowania do ust. Nie połykać żadnych części zestawu 
montażowego. 

 

4. Bezpieczeństwo podczas montażu 

Montaż należy wykonywać w czystym, dobrze oświetlonym miejscu, z dala od źródeł wilgoci, kurzu i 
otwartego ognia. Przed aplikacją należy dokładnie oczyścić ekran telefonu zgodnie z instrukcją 
producenta. 



Jeżeli w zestawie znajdują się chusteczki czyszczące, należy używać ich wyłącznie zgodnie z 
przeznaczeniem. Unikać kontaktu płynów czyszczących z oczami, błonami śluzowymi i uszkodzoną 
skórą. W przypadku kontaktu z oczami należy przemyć je dużą ilością czystej wody. 

Po użyciu akcesoriów montażowych należy wyrzucić je zgodnie z lokalnymi zasadami segregacji 
odpadów. Nie pozostawiać zużytych chusteczek, folii ochronnych ani drobnych elementów w zasięgu 
dzieci lub zwierząt. 

 

5. Możliwe ryzyka związane z użytkowaniem 

Nieprawidłowy montaż może powodować powstawanie pęcherzyków powietrza, odklejanie się 
produktu lub ograniczenie czułości ekranu dotykowego. W takim przypadku należy sprawdzić 
poprawność aplikacji lub wymienić produkt. 

Produkt może ulec uszkodzeniu w wyniku silnego uderzenia, upadku telefonu, nadmiernego nacisku 
lub kontaktu z ostrymi przedmiotami. Szkło hybrydowe ogranicza ryzyko uszkodzenia ekranu, ale nie 
gwarantuje pełnej ochrony urządzenia przed stłuczeniem lub innymi uszkodzeniami mechanicznymi. 

W przypadku zauważenia odklejania się krawędzi, pęknięć, ostrych fragmentów lub pogorszenia 
funkcjonalności ekranu należy zaprzestać użytkowania produktu. 

 

6. Użytkowanie przez dzieci i osoby wymagające nadzoru 

Produkt nie powinien być montowany ani zdejmowany przez dzieci. Montaż i demontaż powinny być 
wykonywane przez osobę dorosłą lub pod jej bezpośrednim nadzorem. 

Elementy zestawu, takie jak folie zabezpieczające, naklejki, chusteczki i drobne akcesoria 
montażowe, należy przechowywać poza zasięgiem dzieci. Opakowanie nie służy do zabawy. 

 

7. Przechowywanie 

Produkt przed montażem należy przechowywać w oryginalnym opakowaniu, w suchym miejscu, z 
dala od wysokiej temperatury, bezpośredniego światła słonecznego, wilgoci oraz źródeł ognia. 

Nie należy przechowywać produktu pod ciężkimi przedmiotami, ponieważ może to doprowadzić do 
jego odkształcenia lub uszkodzenia. 

 

8. Konserwacja i czyszczenie 

Po zamontowaniu szkło hybrydowe można czyścić miękką, suchą lub lekko wilgotną ściereczką. Nie 
należy stosować agresywnych środków chemicznych, rozpuszczalników, ostrych narzędzi ani 
materiałów ściernych, ponieważ mogą uszkodzić powierzchnię ochronną. 

Nie należy dopuszczać do długotrwałego kontaktu produktu z cieczami, olejami, kosmetykami lub 
innymi substancjami mogącymi osłabić warstwę klejącą. 

 



9. Postępowanie w przypadku uszkodzenia produktu 

W przypadku pęknięcia, rozwarstwienia lub powstania ostrych krawędzi należy ostrożnie zdjąć 
produkt z telefonu i zutylizować go. Do zdejmowania nie należy używać metalowych ani ostrych 
narzędzi, które mogą uszkodzić ekran urządzenia. 

Uszkodzony produkt nie powinien być dalej użytkowany. Dalsze korzystanie z pękniętego lub 
odklejającego się szkła może zwiększać ryzyko skaleczenia, pogorszenia ochrony ekranu lub 
uszkodzenia telefonu. 

 

10. Utylizacja 

Zużyty lub uszkodzony produkt oraz jego opakowanie należy zutylizować zgodnie z lokalnymi 
przepisami dotyczącymi segregacji odpadów. Elementy papierowe i plastikowe należy wyrzucać do 
odpowiednich pojemników, jeżeli pozwalają na to lokalne zasady gospodarowania odpadami. 

Nie wyrzucać produktu do środowiska naturalnego. Folie, drobne elementy montażowe i pozostałości 
opakowania mogą stanowić zagrożenie dla dzieci, zwierząt oraz środowiska. 

 

11. Informacje końcowe 

Produkt należy stosować wyłącznie zgodnie z przeznaczeniem. W przypadku wątpliwości dotyczących 
montażu, kompatybilności lub bezpieczeństwa użytkowania należy skontaktować się ze sprzedawcą 
lub producentem. 

Nie należy używać produktu w sposób niezgodny z instrukcją, modyfikować go ani stosować na 
uszkodzonym urządzeniu. Prawidłowy montaż i regularna kontrola stanu produktu pomagają 
zapewnić bezpieczne użytkowanie oraz skuteczną ochronę ekranu telefonu. 

ANGIELESKI (ENGLISH) 

Product Safety Information – GPSR 

Product: Apple iPhone 11 Pro Max Hybrid Glass – 3mk FlexibleGlass Max Black 

EAN: 5903108162012 

1. Intended Use of the Product 

The product is intended to protect the screen of the Apple iPhone 11 Pro Max smartphone from 
scratches, dirt, and minor damage resulting from daily use. The hybrid glass must be used solely for 
its intended purpose, as a protective accessory for the compatible phone model. The product is not a 
toy. It is not intended for play or for use by young children. 

2. General Rules for Safe Use 

Before installation, read the application instructions included with the product or on the packaging. 
The product should be installed on a clean, dry, and undamaged phone screen. Do not use the hybrid 
glass on devices other than the specified model, as this may limit the proper fit of the product, touch 
screen functionality, sensors, or cameras. During installation, exercise caution not to damage the 
phone or the product itself. Do not excessively bend, break, cut, or modify the hybrid glass. 



3. Safety Warnings 

The product contains thin protective elements and mounting accessories that may pose a choking 
hazard if swallowed by children. Keep out of reach of young children. Do not use the product if it is 
cracked, delaminated, deformed, or has sharp edges. Damaged hybrid glass must be carefully 
removed and replaced with a new one. When removing damaged glass, exercise caution to avoid 
injury or damage to the phone screen. Do not tear off the product violently or use sharp tools that 
could damage the device. Do not put the product or packaging elements into the mouth. Do not 
swallow any parts of the mounting kit. 

4. Safety During Installation 

Installation should be performed in a clean, well-lit area, away from moisture, dust, and open flames. 
Before application, thoroughly clean the phone screen according to the manufacturer's instructions. If 
cleaning wipes are included in the kit, use them only for their intended purpose. Avoid contact of 
cleaning fluids with eyes, mucous membranes, and damaged skin. In case of contact with eyes, rinse 
them with plenty of clean water. After using the mounting accessories, dispose of them in accordance 
with local waste separation rules. Do not leave used wipes, protective films, or small parts within 
reach of children or pets. 

5. Possible Risks Associated with Use 

Incorrect installation may cause air bubbles, peeling of the product, or reduced touch screen 
sensitivity. In this case, check the correctness of the application or replace the product. The product 
may be damaged as a result of a strong impact, dropping the phone, excessive pressure, or contact 
with sharp objects. Hybrid glass reduces the risk of screen damage but does not guarantee full 
protection of the device against breakage or other mechanical damage. If you notice edges peeling 
off, cracks, sharp fragments, or deterioration of screen functionality, stop using the product. 

6. Use by Children and Persons Requiring Supervision 

The product should not be installed or removed by children. Installation and removal should be 
performed by an adult or under their direct supervision. Elements of the kit, such as protective films, 
stickers, wipes, and small mounting accessories, must be stored out of reach of children. The 
packaging is not for play. 

7. Storage 

Before installation, the product must be stored in its original packaging, in a dry place, away from high 
temperatures, direct sunlight, moisture, and sources of fire. Do not store the product under heavy 
objects, as this may lead to its deformation or damage. 

8. Maintenance and Cleaning 

After installation, the hybrid glass can be cleaned with a soft, dry, or slightly damp cloth. Do not use 
aggressive chemicals, solvents, sharp tools, or abrasive materials, as they may damage the protective 
surface. Do not allow long-term contact of the product with liquids, oils, cosmetics, or other 
substances that could weaken the adhesive layer. 

9. Procedure in Case of Product Damage 



In case of cracking, delamination, or the formation of sharp edges, carefully remove the product from 
the phone and dispose of it. Do not use metal or sharp tools for removal, as they may damage the 
device's screen. A damaged product should not be used further. Continued use of cracked or peeling 
glass may increase the risk of injury, deterioration of screen protection, or damage to the phone. 

10. Disposal 

The used or damaged product and its packaging must be disposed of in accordance with local waste 
separation regulations. Paper and plastic elements should be thrown into appropriate containers if 
local waste management rules allow. Do not discard the product into the natural environment. Films, 
small mounting parts, and packaging residues may pose a hazard to children, animals, and the 
environment. 

11. Final Information 

The product must be used only in accordance with its intended purpose. In case of doubt regarding 
installation, compatibility, or safety of use, contact the seller or manufacturer. Do not use the product 
in a manner inconsistent with the instructions, modify it, or use it on a damaged device. Proper 
installation and regular inspection of the product's condition help ensure safe use and effective 
protection of the phone screen. 

 

BUŁGARSKI (БЪЛГАРСКИ) 

Информация за безопасност на продукта – GPSR 

Продукт: Хибридно стъкло Apple iPhone 11 Pro Max – 3mk FlexibleGlass Max Black 

EAN: 5903108162012 

1. Предназначение на продукта 

Продуктът е предназначен за защита на екрана на смартфон Apple iPhone 11 Pro Max от 
драскотини, замърсявания и леки повреди, произтичащи от ежедневната употреба. 
Хибридното стъкло трябва да се използва изключително по предназначение, като защитен 
аксесоар за съвместимия модел телефон. Продуктът не е играчка. Не е предназначен за игра 
или за употреба от малки деца. 

2. Общи правила за безопасна употреба 

Преди монтажа се запознайте с инструкциите за приложение, приложени към продукта или 
намиращи се на опаковката. Продуктът трябва да се монтира на чист, сух и неповреден екран 
на телефона. Не използвайте хибридното стъкло на устройства, различни от посочения модел, 
тъй като това може да ограничи правилното прилягане на продукта, функцията на сензорния 
екран, сензорите или камерите. По време на монтажа бъдете внимателни, за да не повредите 
телефона или самия продукт. Не огъвайте прекомерно, не чупете, не режете и не 
модифицирайте хибридното стъкло. 

3. Предупреждения за безопасност 

Продуктът съдържа тънки защитни елементи и монтажни аксесоари, които могат да 
представляват опасност от задавяне в случай на поглъщане от деца. Да се съхранява на място, 



недостъпно за малки деца. Не използвайте продукта, ако е напукан, разслоен, деформиран или 
има остри ръбове. Повреденото хибридно стъкло трябва внимателно да се отстрани и да се 
замени с ново. При премахване на повредено стъкло бъдете внимателни, за да избегнете 
нараняване или повреда на екрана на телефона. Не откъсвайте продукта рязко и не 
използвайте остри инструменти, които могат да повредят устройството. Не поставяйте продукта 
или елементите на опаковката в устата. Не поглъщайте никакви части от монтажния комплект. 

4. Безопасност по време на монтажа 

Монтажът трябва да се извършва на чисто, добре осветено място, далеч от източници на влага, 
прах и открит огън. Преди приложение почистете старателно екрана на телефона в 
съответствие с инструкциите на производителя. Ако в комплекта са включени почистващи 
кърпички, ги използвайте само по предназначение. Избягвайте контакт на почистващите 
течности с очите, лигавиците и увредената кожа. В случай на контакт с очите, ги изплакнете с 
обилно количество чиста вода. След използване на монтажните аксесоари ги изхвърлете в 
съответствие с местните правила за разделно събиране на отпадъци. Не оставяйте използвани 
кърпички, защитни фолиа или малки части в обсега на деца или домашни любимци. 

5. Възможни рискове, свързани с употребата 

Неправилният монтаж може да доведе до появата на въздушни мехурчета, отлепване на 
продукта или намалена чувствителност на сензорния екран. В такъв случай проверете 
правилното приложение или заменете продукта. Продуктът може да се повреди в резултат на 
силен удар, изпускане на телефона, прекомерен натиск или контакт с остри предмети. 
Хибридното стъкло намалява риска от повреда на екрана, но не гарантира пълна защита на 
устройството срещу счупване или други механични повреди. Ако забележите отлепване на 
ръбовете, пукнатини, остри фрагменти или влошаване на функционалността на екрана, 
прекратете употребата на продукта. 

6. Употреба от деца и лица, изискващи надзор 

Продуктът не трябва да се монтира или премахва от деца. Монтажът и демонтажът трябва да се 
извършват от възрастно лице или под негов пряк надзор. Елементите на комплекта, като 
защитни фолиа, стикери, кърпички и малки монтажни аксесоари, трябва да се съхраняват на 
място, недостъпно за деца. Опаковката не е предназначена за игра. 

7. Съхранение 

Преди монтажа продуктът трябва да се съхранява в оригиналната си опаковка, на сухо място, 
далеч от високи температури, директна слънчева светлина, влага и източници на огън. Не 
съхранявайте продукта под тежки предмети, тъй като това може да доведе до неговата 
деформация или повреда. 

8. Поддръжка и почистване 

След монтажа хибридното стъкло може да се почиства с мека, суха или леко влажна кърпа. Не 
използвайте агресивни химикали, разтворители, остри инструменти или абразивни материали, 
тъй като те могат да повредят защитната повърхност. Не допускайте продължителен контакт на 
продукта с течности, масла, козметика или други вещества, които могат да отслабят адхезивния 
слой. 



9. Действия в случай на повреда на продукта 

В случай на напукване, разслояване или поява на остри ръбове, внимателно отстранете 
продукта от телефона и го изхвърлете. Не използвайте метални или остри инструменти за 
премахване, тъй като те могат да повредят екрана на устройството. Повреден продукт не трябва 
да се използва по-нататък. Продължаването на употребата на напукано или отлепено стъкло 
може да увеличи риска от нараняване, влошаване на защитата на екрана или повреда на 
телефона. 

10. Утилизация 

Използваният или повреден продукт и неговата опаковка трябва да се изхвърлят в съответствие 
с местните разпоредби за разделно събиране на отпадъци. Хартиените и пластмасовите 
елементи трябва да се изхвърлят в съответните контейнери, ако местните правила за 
управление на отпадъците позволяват това. Не изхвърляйте продукта в околната среда. 
Фолиата, малките монтажни части и остатъците от опаковката могат да представляват опасност 
за децата, животните и околната среда. 

11. Заключителна информация 

Продуктът трябва да се използва само в съответствие с неговото предназначение. В случай на 
съмнения относно монтажа, съвместимостта или безопасността на употреба, се свържете с 
продавача или производителя. Не използвайте продукта по начин, несъвместим с 
инструкциите, не го модифицирайте и не го използвайте върху повредено устройство. 
Правилният монтаж и редовната проверка на състоянието на продукта помагат да се осигури 
безопасна употреба и ефективна защита на екрана на телефона. 

 

CHORWACKI (HRVATSKI) 

Sigurnosne informacije o proizvodu – GPSR 

Proizvod: Hibridno staklo Apple iPhone 11 Pro Max – 3mk FlexibleGlass Max Black 

EAN: 5903108162012 

1. Namjena proizvoda 

Proizvod je namijenjen zaštiti zaslona pametnog telefona Apple iPhone 11 Pro Max od ogrebotina, 
prljavštine i manjih oštećenja uzrokovanih svakodnevnom uporabom. Hibridno staklo smije se koristiti 
isključivo u skladu s njegovom namjenom, kao zaštitni dodatak za kompatibilni model telefona. 
Proizvod nije igračka. Nije namijenjen za igru niti za uporabu od strane male djece. 

2. Opća pravila za sigurnu uporabu 

Prije montaže pročitajte upute za aplikaciju priložene uz proizvod ili navedene na pakiranju. Proizvod 
se treba montirati na čist, suh i neoštećen zaslon telefona. Nemojte koristiti hibridno staklo na 
uređajima koji nisu navedeni model, jer to može ograničiti pravilno prianjanje proizvoda, rad zaslona 
osjetljivog na dodir, senzora ili kamera. Tijekom montaže budite oprezni kako ne biste oštetili telefon ili 
sam proizvod. Nemojte pretjerano savijati, lomiti, rezati niti modificirati hibridno staklo. 

3. Sigurnosna upozorenja 



Proizvod sadrži tanke zaštitne elemente i pribor za montažu koji mogu predstavljati opasnost od 
gušenja ako ih djeca progutaju. Čuvati izvan dohvata male djece. Nemojte koristiti proizvod ako je 
napuknut, raslojen, deformiran ili ima oštre rubove. Oštećeno hibridno staklo mora se pažljivo ukloniti 
i zamijeniti novim. Prilikom uklanjanja oštećenog stakla budite oprezni kako biste izbjegli ozljede ili 
oštećenje zaslona telefona. Nemojte naglo trgati proizvod niti koristiti oštre alate koji bi mogli oštetiti 
uređaj. Ne stavljajte proizvod ni elemente pakiranja u usta. Nemojte gutati nijedan dio pribora za 
montažu. 

4. Sigurnost tijekom montaže 

Montažu treba izvoditi na čistom, dobro osvijetljenom mjestu, dalje od izvora vlage, prašine i 
otvorenog plamena. Prije aplikacije temeljito očistite zaslon telefona u skladu s uputama 
proizvođača. Ako su u setu priložene maramice za čišćenje, koristite ih isključivo u skladu s njihovom 
namjenom. Izbjegavajte dodir tekućina za čišćenje s očima, sluznicom i oštećenom kožom. U slučaju 
dodira s očima, isperite ih s puno čiste vode. Nakon uporabe pribora za montažu, odložite ga u skladu 
s lokalnim pravilima o odvajanju otpada. Ne ostavljajte iskorištene maramice, zaštitne folije ni male 
dijelove u dohvatu djece ili kućnih ljubimaca. 

5. Mogući rizici povezani s uporabom 

Nepravilna montaža može uzrokovati pojavu mjehurića zraka, odljepljivanje proizvoda ili smanjenu 
osjetljivost zaslona osjetljivog na dodir. U tom slučaju provjerite ispravnost aplikacije ili zamijenite 
proizvod. Proizvod se može oštetiti uslijed jakog udarca, pada telefona, pretjeranog pritiska ili dodira s 
oštrim predmetima. Hibridno staklo smanjuje rizik od oštećenja zaslona, ali ne jamči potpunu zaštitu 
uređaja od loma ili drugih mehaničkih oštećenja. Ako primijetite odljepljivanje rubova, pukotine, oštre 
krhotine ili pogoršanje funkcionalnosti zaslona, prestanite koristiti proizvod. 

6. Uporaba od strane djece i osoba pod nadzorom 

Djeca ne bi trebala montirati niti uklanjati proizvod. Montažu i demontažu treba izvoditi odrasla osoba 
ili se odvijati pod njezinim izravnim nadzorom. Elemente seta, kao što su zaštitne folije, naljepnice, 
maramice i mali pribor za montažu, čuvajte izvan dohvata djece. Pakiranje nije namijenjeno za igru. 

7. Skladištenje 

Prije montaže, proizvod se mora čuvati u originalnom pakiranju, na suhom mjestu, dalje od visokih 
temperatura, izravne sunčeve svjetlosti, vlage i izvora plamena. Nemojte čuvati proizvod ispod teških 
predmeta, jer to može dovesti do njegove deformacije ili oštećenja. 

8. Održavanje i čišćenje 

Nakon montaže, hibridno staklo može se čistiti mekom, suhom ili lagano vlažnom krpom. Nemojte 
koristiti agresivne kemikalije, otapala, oštre alate ni abrazivne materijale, jer mogu oštetiti zaštitnu 
površinu. Ne dopustite dugotrajni dodir proizvoda s tekućinama, uljima, kozmetikom ili drugim 
tvarima koje bi mogle oslabiti ljepljivi sloj. 

9. Postupak u slučaju oštećenja proizvoda 

U slučaju pucanja, raslojavanja ili stvaranja oštrih rubova, pažljivo skinite proizvod s telefona i odložite 
ga u otpad. Za uklanjanje nemojte koristiti metalne ni oštre alate koji mogu oštetiti zaslon uređaja. 



Oštećeni proizvod ne smije se dalje koristiti. Nastavak korištenja napuknutog ili odlijepljenog stakla 
može povećati rizik od ozljeda, pogoršanja zaštite zaslona ili oštećenja telefona. 

10. Odlaganje 

Iskorišteni ili oštećeni proizvod te njegovo pakiranje moraju se odložiti u otpad u skladu s lokalnim 
propisima o odvajanju otpada. Papirnate i plastične elemente treba baciti u odgovarajuće kontejnere, 
ako to dopuštaju lokalna pravila gospodarenja otpadom. Ne bacajte proizvod u okoliš. Folije, mali 
dijelovi za montažu i ostaci pakiranja mogu predstavljati opasnost za djecu, životinje i okoliš. 

11. Završne informacije 

Proizvod se mora koristiti isključivo u skladu s njegovom namjenom. U slučaju sumnje u vezi s 
montažom, kompatibilnošću ili sigurnošću uporabe, obratite se prodavaču ili proizvođaču. Nemojte 
koristiti proizvod na način koji nije u skladu s uputama, modificirati ga niti ga koristiti na oštećenom 
uređaju. Pravilna montaža i redovita kontrola stanja proizvoda pomažu u osiguravanju sigurne 
uporabe i učinkovite zaštite zaslona telefona. 

 

CZESKI (ČEŠTINA) 

Informace o bezpečnosti výrobku – GPSR 

Výrobek: Hybridní sklo Apple iPhone 11 Pro Max – 3mk FlexibleGlass Max Black 

EAN: 5903108162012 

1. Určení výrobku 

Výrobek je určen k ochraně obrazovky chytrého telefonu Apple iPhone 11 Pro Max před poškrábáním, 
nečistotami a drobným poškozením vyplývajícím z každodenního používání. Hybridní sklo se smí 
používat pouze v souladu s jeho určením, jako ochranné příslušenství pro kompatibilní model 
telefonu. Výrobek není hračka. Není určen na hraní ani pro použití malými dětmi. 

2. Obecné zásady bezpečného používání 

Před montáží se seznamte s návodem k aplikaci přiloženým k výrobku nebo uvedeným na obalu. 
Výrobek by měl být montován na čistou, suchou a nepoškozenou obrazovku telefonu. Nepoužívejte 
hybridní sklo na jiných zařízeních, než je uvedený model, protože to může omezit správné usazení 
výrobku, funkci dotykové obrazovky, senzorů nebo kamer. Během montáže dbejte zvýšené opatrnosti, 
abyste nepoškodili telefon nebo samotný výrobek. Hybridní sklo nadměrně neohýbejte, nelámejte, 
neřežte ani neupravujte. 

3. Bezpečnostní varování 

Výrobek obsahuje tenké ochranné prvky a montážní příslušenství, které mohou v případě spolknutí 
dětmi představovat riziko udušení. Uchovávejte mimo dosah malých dětí. Nepoužívejte výrobek, 
pokud je popraskaný, rozvrstvený, deformovaný nebo má ostré hrany. Poškozené hybridní sklo je nutné 
opatrně odstranit a vyměnit za nové. Při odstraňování poškozeného skla dbejte zvýšené opatrnosti, 
abyste předešli zranění nebo poškození obrazovky telefonu. Výrobek neodtrhávejte prudce ani 
nepoužívejte ostré nástroje, které by mohly zařízení poškodit. Nevkládejte výrobek ani části obalu do 
úst. Nepolykejte žádné části montážní sady. 



4. Bezpečnost při montáži 

Montáž by měla být prováděna na čistém, dobře osvětleném místě, mimo dosah zdrojů vlhkosti, 
prachu a otevřeného ohně. Před aplikací důkladně očistěte obrazovku telefonu podle pokynů výrobce. 
Pokud jsou součástí sady čisticí ubrousky, používejte je pouze k určenému účelu. Vyvarujte se 
kontaktu čisticích kapalin s očima, sliznicemi a poškozenou kůží. V případě zasažení očí je 
vypláchněte velkým množstvím čisté vody. Po použití montážního příslušenství jej zlikvidujte v 
souladu s místními předpisy pro třídění odpadu. Nenechávejte použité ubrousky, ochranné fólie ani 
drobné části v dosahu dětí nebo domácích zvířat. 

5. Možná rizika spojená s používáním 

Nesprávná montáž může způsobit vznik vzduchových bublin, odlepování výrobku nebo snížení 
citlivosti dotykové obrazovky. V takovém případě zkontrolujte správnost aplikace nebo výrobek 
vyměňte. Výrobek se může poškodit v důsledku silného nárazu, pádu telefonu, nadměrného tlaku 
nebo kontaktu s ostrými předměty. Hybridní sklo snižuje riziko poškození obrazovky, ale nezaručuje 
úplnou ochranu zařízení před rozbitím nebo jiným mechanickým poškozením. Pokud zaznamenáte 
odlepování hran, praskliny, ostré úlomky nebo zhoršení funkčnosti obrazovky, přestaňte výrobek 
používat. 

6. Používání dětmi a osobami vyžadujícími dozor 

Výrobek by neměly montovat ani odstraňovat děti. Montáž a demontáž by měla provádět dospělá 
osoba nebo by měla probíhat pod jejím přímým dohledem. Prvky sady, jako jsou ochranné fólie, 
samolepky, ubrousky a drobné montážní příslušenství, musí být uloženy mimo dosah dětí. Obal 
neslouží ke hraní. 

7. Skladování 

Před montáží musí být výrobek skladován v původním obalu, na suchém místě, mimo dosah vysokých 
teplot, přímého slunečního záření, vlhkosti a zdrojů ohně. Neskladujte výrobek pod těžkými předměty, 
protože to může vést k jeho deformaci nebo poškození. 

8. Údržba a čištění 

Po montáži lze hybridní sklo čistit měkkým, suchým nebo mírně navlhčeným hadříkem. Nepoužívejte 
agresivní chemikálie, rozpouštědla, ostré nástroje ani abrazivní materiály, protože by mohly poškodit 
ochranný povrch. Nedovolte dlouhodobý kontakt výrobku s kapalinami, oleji, kosmetikou nebo jinými 
látkami, které by mohly oslabit lepicí vrstvu. 

9. Postup v případě poškození výrobku 

V případě prasknutí, rozvrstvení nebo vzniku ostrých hran výrobek opatrně sejměte z telefonu a 
zlikvidujte jej. K odstraňování nepoužívejte kovové ani ostré nástroje, které by mohly poškodit 
obrazovku zařízení. Poškozený výrobek by se neměl dále používat. Pokračování v používání 
popraskaného nebo odlepujícího se skla může zvýšit riziko zranění, zhoršení ochrany obrazovky nebo 
poškození telefonu. 

10. Likvidace 

Použitý nebo poškozený výrobek a jeho obal musí být zlikvidovány v souladu s místními předpisy o 
třídění odpadu. Papírové a plastové prvky by měly být vyhozeny do příslušných kontejnerů, pokud to 



místní pravidla pro nakládání s odpady umožňují. Nevyhazujte výrobek do volné přírody. Fólie, drobné 
montážní díly a zbytky obalů mohou představovat nebezpečí pro děti, zvířata a životní prostředí. 

11. Závěrečné informace 

Výrobek se musí používat pouze v souladu s jeho určením. V případě pochybností o montáži, 
kompatibilitě nebo bezpečnosti používání kontaktujte prodejce nebo výrobce. Nepoužívejte výrobek 
způsobem, který je v rozporu s návodem, neupravujte jej ani jej nepoužívejte na poškozeném zařízení. 
Správná montáž a pravidelná kontrola stavu výrobku pomáhají zajistit bezpečné používání a účinnou 
ochranu obrazovky telefonu. 

 

DUŃSKI (DANSK) 

Produktsikkerhedsoplysninger – GPSR 

Produkt: Apple iPhone 11 Pro Max Hybridglas – 3mk FlexibleGlass Max Black 

EAN: 5903108162012 

1. Produktets tilsigtede anvendelse 

Produktet er beregnet til at beskytte skærmen på Apple iPhone 11 Pro Max-smartphonen mod ridser, 
snavs og mindre skader som følge af daglig brug. Hybridglasset må udelukkende anvendes til dets 
tilsigtede formål som et beskyttelsestilbehør til den kompatible telefonmodel. Produktet er ikke et 
legetøj. Det er ikke beregnet til leg eller til brug af små børn. 

2. Generelle regler for sikker brug 

Før montering skal du læse applikationsvejledningen, der følger med produktet eller findes på 
emballagen. Produktet skal monteres på en ren, tør og ubeskadiget telefonskærm. Brug ikke 
hybridglasset på andre enheder end den angivne model, da dette kan begrænse produktets korrekte 
pasform, touchskærmens funktion, sensorer eller kameraer. Under monteringen skal der udvises 
forsigtighed for ikke at beskadige telefonen eller selve produktet. Undgå at bøje, knække, skære i eller 
ændre hybridglasset unødigt. 

3. Sikkerhedsadvarsler 

Produktet indeholder tynde beskyttelseselementer og monteringstilbehør, som kan udgøre en 
kvælningsfare, hvis de sluges af børn. Opbevares utilgængeligt for små børn. Brug ikke produktet, hvis 
det er revnet, delamineret, deformeret eller har skarpe kanter. Beskadiget hybridglas skal fjernes 
forsigtigt og udskiftes med et nyt. Når du fjerner beskadiget glas, skal du udvise forsigtighed for at 
undgå personskade eller beskadigelse af telefonskærmen. Riv ikke produktet af med vold, og brug 
ikke skarpe værktøjer, der kan beskadige enheden. Put ikke produktet eller emballagedele i munden. 
Slug ikke nogen dele af monteringssættet. 

4. Sikkerhed under montering 

Montering skal udføres på et rent, godt oplyst sted, væk fra fugtkilder, støv og åben ild. Før påføring 
skal telefonskærmen rengøres grundigt i henhold til producentens anvisninger. Hvis der medfølger 
rengøringsservietter i sættet, må de kun bruges til deres tilsigtede formål. Undgå kontakt mellem 
rengøringsvæsker og øjne, slimhinder og beskadiget hud. I tilfælde af kontakt med øjnene skylles med 



rigelige mængder rent vand. Efter brug af monteringstilbehøret skal det bortskaffes i 
overensstemmelse med lokale regler for affaldssortering. Efterlad ikke brugte servietter, 
beskyttelsesfilm eller små dele inden for børns eller kæledyrs rækkevidde. 

5. Mulige risici forbundet med brug 

Forkert montering kan forårsage luftbobler, at produktet løsner sig eller nedsat følsomhed på 
touchskærmen. I så fald skal du kontrollere, om påføringen er korrekt, eller udskifte produktet. 
Produktet kan blive beskadiget som følge af et kraftigt slag, tab af telefonen, for stort tryk eller kontakt 
med skarpe genstande. Hybridglas reducerer risikoen for skærmskader, men garanterer ikke fuld 
beskyttelse af enheden mod brud eller andre mekaniske skader. Hvis du bemærker, at kanterne løsner 
sig, revner, skarpe fragmenter eller forringelse af skærmens funktion, skal du stoppe med at bruge 
produktet. 

6. Brug af børn og personer, der kræver opsyn 

Produktet må ikke monteres eller fjernes af børn. Montering og afmontering skal udføres af en voksen 
eller under dennes direkte opsyn. Sættets elementer, såsom beskyttelsesfilm, klistermærker, 
servietter og småt monteringstilbehør, skal opbevares utilgængeligt for børn. Emballagen er ikke 
beregnet til leg. 

7. Opbevaring 

Før montering skal produktet opbevares i den originale emballage på et tørt sted, væk fra høje 
temperaturer, direkte sollys, fugt og brandkilder. Opbevar ikke produktet under tunge genstande, da 
dette kan føre til deformation eller beskadigelse. 

8. Vedligeholdelse og rengøring 

Efter montering kan hybridglasset rengøres med en blød, tør eller let fugtig klud. Brug ikke aggressive 
kemikalier, opløsningsmidler, skarpe værktøjer eller slibende materialer, da de kan beskadige den 
beskyttende overflade. Undgå langvarig kontakt mellem produktet og væsker, olier, kosmetik eller 
andre stoffer, der kan svække klæbelaget. 

9. Procedure i tilfælde af produktskade 

I tilfælde af revner, delaminering eller dannelse af skarpe kanter skal produktet forsigtigt fjernes fra 
telefonen og bortskaffes. Brug ikke metalværktøj eller skarpe værktøjer til fjernelse, da de kan 
beskadige enhedens skærm. Et beskadiget produkt må ikke anvendes længere. Fortsat brug af revnet 
eller løsnet glas kan øge risikoen for personskade, forringelse af skærmbeskyttelsen eller 
beskadigelse af telefonen. 

10. Bortskaffelse 

Det brugte eller beskadigede produkt og dets emballage skal bortskaffes i overensstemmelse med 
lokale regler for affaldssortering. Papir- og plastelementer skal smides i de relevante containere, hvis 
de lokale regler for affaldshåndtering tillader det. Smid ikke produktet ud i naturen. Film, små 
monteringsdele og emballagerester kan udgøre en fare for børn, dyr og miljøet. 

11. Afsluttende oplysninger 



Produktet må kun anvendes i overensstemmelse med dets tilsigtede formål. I tilfælde af tvivl om 
montering, kompatibilitet eller sikkerhed ved brug skal du kontakte forhandleren eller producenten. 
Brug ikke produktet på en måde, der er i modstrid med instruktionerne, ændr det ikke, og brug det ikke 
på en beskadiget enhed. Korrekt montering og regelmæssig kontrol af produktets tilstand hjælper med 
at sikre sikker brug og effektiv beskyttelse af telefonskærmen. 

ESTOŃSKI (EESTI) 

Toote ohutusteave – GPSR 

Toode: Hübriidklaas Apple iPhone 11 Pro Max – 3mk FlexibleGlass Max Black 

EAN: 5903108162012 

1. Toote kasutusotstarve 

Toode on ette nähtud nutitelefoni Apple iPhone 11 Pro Max ekraani kaitsmiseks kriimustuste, mustuse 
ja igapäevasest kasutamisest tingitud väiksemate kahjustuste eest. Hübriidklaasi tuleb kasutada 
eranditult vastavalt selle otstarbele, ühilduva telefonimudeli kaitsetarvikuna. Toode ei ole mänguasi. 
See ei ole ette nähtud mängimiseks ega väikelastele kasutamiseks. 

2. Üldised ohutu kasutamise reeglid 

Enne paigaldamist tutvuge tootega kaasasoleva või pakendil oleva paigaldusjuhendiga. Toode tuleb 
paigaldada puhtale, kuivale ja kahjustamata telefoniekraanile. Ärge kasutage hübriidklaasi muudel 
seadmetel peale märgitud mudeli, kuna see võib piirata toote õiget sobitumist, puuteekraani, andurite 
või kaamerate funktsionaalsust. Paigaldamise ajal olge ettevaatlik, et mitte kahjustada telefoni ega 
toodet ennast. Ärge painutage hübriidklaasi liigselt, ärge murdke, lõigake ega muutke seda. 

3. Ohutushoiatused 

Toode sisaldab õhukesi kaitseelemente ja paigaldustarvikuid, mis võivad laste poolt allaneelamisel 
põhjustada lämbumisohtu. Hoida väikelastele kättesaamatus kohas. Ärge kasutage toodet, kui see on 
pragunenud, kihistunud, deformeerunud või teravate servadega. Kahjustatud hübriidklaas tuleb 
ettevaatlikult eemaldada ja asendada uuega. Kahjustatud klaasi eemaldamisel olge ettevaatlik, et 
vältida vigastusi või telefoni ekraani kahjustamist. Ärge rebige toodet jõuga ega kasutage teravaid 
tööriistu, mis võivad seadet kahjustada. Ärge pange toodet ega pakendi elemente suhu. Ärge neelake 
alla paigalduskomplekti osi. 

4. Ohutus paigaldamisel 

Paigaldamine peaks toimuma puhtas, hästi valgustatud kohas, eemal niiskusallikatest, tolmust ja 
lahtisest tulest. Enne paigaldamist puhastage telefoni ekraan põhjalikult vastavalt tootja juhistele. Kui 
komplektis on puhastuslapid, kasutage neid ainult sihtotstarbeliselt. Vältige puhastusvedelike 
sattumist silma, limaskestadele ja kahjustatud nahale. Silma sattumisel loputada rohke puhta veega. 
Pärast paigaldustarvikute kasutamist visake need ära vastavalt kohalikele jäätmete sorteerimise 
reeglitele. Ärge jätke kasutatud lappe, kaitsekilesid ega väikseid osi laste või lemmikloomade 
käeulatusse. 

5. Võimalikud kasutamisega seotud riskid 



Vale paigaldus võib põhjustada õhumullide teket, toote lahtitulekut või puuteekraani tundlikkuse 
vähenemist. Sellisel juhul kontrollige paigalduse korrektsust või vahetage toode välja. Toode võib 
kahjustuda tugeva löögi, telefoni kukkumise, liigse surve või teravate esemetega kokkupuute 
tagajärjel. Hübriidklaas vähendab ekraani kahjustamise ohtu, kuid ei taga seadme täielikku kaitset 
purunemise või muude mehaaniliste kahjustuste eest. Kui märkate servade lahtitulekut, pragusid, 
teravaid fragmente või ekraani funktsionaalsuse halvenemist, lõpetage toote kasutamine. 

6. Kasutamine laste ja järelevalvet vajavate isikute poolt 

Lapsed ei tohi toodet paigaldada ega eemaldada. Paigaldamist ja eemaldamist peab tegema 
täiskasvanu või see peab toimuma tema otsese järelevalve all. Komplekti elemendid, nagu 
kaitsekiled, kleebised, lapid ja väikesed paigaldustarvikud, tuleb hoida lastele kättesaamatus kohas. 
Pakend ei ole mõeldud mängimiseks. 

7. Hoiustamine 

Enne paigaldamist tuleb toodet hoida originaalpakendis, kuivas kohas, eemal kõrgetest 
temperatuuridest, otsesest päikesevalgusest, niiskusest ja tuleallikatest. Ärge hoidke toodet raskete 
esemete all, kuna see võib põhjustada selle deformeerumist või kahjustumist. 

8. Hooldus ja puhastamine 

Pärast paigaldamist võib hübriidklaasi puhastada pehme, kuiva või kergelt niiske lapiga. Ärge kasutage 
agressiivseid kemikaale, lahusteid, teravaid tööriistu ega abrasiivseid materjale, kuna need võivad 
kahjustada kaitsepinda. Vältige toote pikaajalist kokkupuudet vedelike, õlide, kosmeetika või 
muudeainetega, mis võivad liimikihti nõrgendada. 

9. Tegevus toote kahjustumise korral 

Pragunemise, kihistumise või teravate servade tekkimise korral eemaldage toode ettevaatlikult 
telefonist ja utiliseerige see. Ärge kasutage eemaldamiseks metallist või teravaid tööriistu, mis võivad 
seadme ekraani kahjustada. Kahjustatud toodet ei tohi edasi kasutada. Pragunenud või lahtitulnud 
klaasi edasine kasutamine võib suurendada vigastuste ohtu, halvendada ekraani kaitset või 
kahjustada telefoni. 

10. Utiliseerimine 

Kasutatud või kahjustatud toode ning selle pakend tuleb utiliseerida vastavalt kohalikele jäätmete 
sorteerimise eeskirjadele. Paberi- ja plastist elemendid tuleb visata vastavatesse konteineritesse, kui 
kohalikud jäätmekäitlusreeglid seda lubavad. Ärge visake toodet loodusesse. Kiled, väikesed 
paigaldusosad ja pakendijäägid võivad kujutada ohtu lastele, loomadele ja keskkonnale. 

11. Lõppteave 

Toodet tohib kasutada ainult vastavalt selle kasutusotstarbele. Paigalduse, ühilduvuse või 
kasutusohutuse puudutavate kahtluste korral võtke ühendust müüja või tootjaga. Ärge kasutage 
toodet viisil, mis ei vasta juhistele, ärge muutke seda ega kasutage seda kahjustatud seadmel. Õige 
paigaldus ja toote seisukorra regulaarne kontrollimine aitavad tagada ohutu kasutamise ja 
telefoniekraani tõhusa kaitse. 

 



FIŃSKI (SUOMI) 

Tuoteturvallisuustiedot – GPSR 

Tuote: Apple iPhone 11 Pro Max Hybridilasi – 3mk FlexibleGlass Max Black 

EAN: 5903108162012 

1. Tuotteen käyttötarkoitus 

Tuote on tarkoitettu Apple iPhone 11 Pro Max -älypuhelimen näytön suojaamiseen naarmuilta, lialta ja 
päivittäisestä käytöstä aiheutuvilta pieniltä vaurioilta. Hybridilasia on käytettävä ainoastaan sen 
käyttötarkoituksen mukaisesti, yhteensopivan puhelinmallin suojavarusteena. Tuote ei ole lelu. Sitä ei 
ole tarkoitettu leikkeihin eikä pienten lasten käyttöön. 

2. Yleiset turvallisen käytön säännöt 

Lue tuotteen mukana toimitetut tai pakkauksessa olevat asennusohjeet ennen asennusta. Tuote tulee 
asentaa puhtaalle, kuivalle ja ehjälle puhelimen näytölle. Älä käytä hybridilasia muissa laitteissa kuin 
mainitussa mallissa, sillä tämä voi rajoittaa tuotteen sopivuutta, kosketusnäytön, antureiden tai 
kameroiden toimintaa. Noudata varovaisuutta asennuksen aikana, jotta et vaurioita puhelinta tai itse 
tuotetta. Älä taivuta liikaa, riko, leikkaa tai muuta hybridilasia. 

3. Turvallisuusvaroitukset 

Tuote sisältää ohuita suojuelementtejä ja asennustarvikkeita, jotka voivat aiheuttaa 
tukehtumisvaaran, jos lapsi nielee ne. Säilytä pienten lasten ulottumattomissa. Älä käytä tuotetta, jos 
se on murtunut, laminoitunut irti, vääntynyt tai siinä on teräviä reunoja. Vaurioitunut hybridilasi on 
poistettava varovasti ja vaihdettava uuteen. Kun poistat vaurioitunutta lasia, noudata varovaisuutta 
loukkaantumisen tai puhelimen näytön vaurioitumisen välttämiseksi. Älä repäise tuotetta irti väkisin 
äläkä käytä teräviä työkaluja, jotka voivat vaurioittaa laitetta. Älä laita tuotetta tai pakkauksen osia 
suuhun. Älä niele mitään asennussarjan osia. 

4. Turvallisuus asennuksen aikana 

Asennus tulee suorittaa puhtaassa, hyvin valaistussa tilassa, etäällä kosteuslähteistä, pölystä ja 
avotulesta. Puhdista puhelimen näyttö huolellisesti valmistajan ohjeiden mukaisesti ennen 
asennusta. Jos sarjaan kuuluu puhdistusliinoja, käytä niitä vain niiden käyttötarkoituksen mukaisesti. 
Vältä puhdistusnesteiden joutumista silmiin, limakalvoille ja vaurioituneelle iholle. Jos ainetta joutuu 
silmiin, huuhtele ne runsaalla puhtaalla vedellä. Hävitä asennustarvikkeet käytön jälkeen paikallisten 
jätteiden lajittelusääntöjen mukaisesti. Älä jätä käytettyjä liinoja, suojakalvoja tai pieniä osia lasten tai 
lemmikkieläinten ulottuville. 

5. Mahdolliset käyttöön liittyvät riskit 

Virheellinen asennus voi aiheuttaa ilmakuplia, tuotteen irtoamista tai kosketusnäytön herkyyden 
heikkenemistä. Tarkista tällöin asennuksen oikeellisuus tai vaihda tuote. Tuote voi vaurioitua 
voimakkaan iskun, puhelimen putoamisen, liiallisen paineen tai terävien esineiden kosketuksen 
seurauksena. Hybridilasi vähentää näytön vaurioitumisriskiä, mutta ei takaa laitteen täydellistä 
suojaa rikkoutumiselta tai muilta mekaanisilta vaurioilta. Jos huomaat reunojen irtoamista, 
halkeamia, teräviä sirpaleita tai näytön toiminnan heikkenemistä, lopeta tuotteen käyttö. 



6. Käyttö lasten ja valvontaa tarvitsevien henkilöiden toimesta 

Lapset eivät saa asentaa tai poistaa tuotetta. Asennuksen ja poiston saa suorittaa vain aikuinen tai se 
on tehtävä aikuisen suorassa valvonnassa. Sarjan osat, kuten suojakalvot, tarrat, liinat ja pienet 
asennustarvikkeet, on säilytettävä lasten ulottumattomissa. Pakkaus ei ole lelu. 

7. Säilytys 

Ennen asennusta tuote on säilytettävä alkuperäisessä pakkauksessaan kuivassa paikassa, suojassa 
korkeilta lämpötiloilta, suoralta auringonvalolta, kosteudelta ja tulenlähteiltä. Älä säilytä tuotetta 
raskaiden esineiden alla, sillä tämä voi johtaa sen vääntymiseen tai vaurioitumiseen. 

8. Huolto ja puhdistus 

Asennuksen jälkeen hybridilasi voidaan puhdistaa pehmeällä, kuivalla tai hieman kostealla liinalla. 
Älä käytä voimakkaita kemikaaleja, liuottimia, teräviä työkaluja tai hankaavia materiaaleja, sillä ne 
voivat vaurioittaa suojapintaa. Älä anna tuotteen joutua pitkäaikaiseen kosketukseen nesteiden, 
öljyjen, kosmetiikan või muiden aineiden kanssa, jotka voivat heikentää liimakerrosta. 

9. Toiminta tuotteen vaurioituessa 

Jos tuote halkeaa, laminoituu irti tai siihen muodostuu teräviä reunoja, poista tuote varovasti 
puhelimesta ja hävitä se. Älä käytä poistamiseen metallisia tai teräviä työkaluja, jotka voivat 
vaurioittaa laitteen näyttöä. Vaurioitunutta tuotetta ei saa enää käyttää. Halkeilevan tai irtoavan lasin 
käytön jatkaminen voi lisätä loukkaantumisriskiä, heikentää näytön suojausta tai vaurioittaa 
puhelinta. 

10. Hävittäminen 

Käytetty tai vaurioitunut tuote ja sen pakkaus on hävitettävä paikallisten jätteiden lajittelumääräysten 
mukaisesti. Paperi- ja muoviosat tulee heittää asianmukaisiin säiliöihin, jos paikalliset 
jätehuoltosäännöt sen sallivat. Älä heitä tuotetta luontoon. Kalvot, pienet asennusosat ja 
pakkausjätteet voivat aiheuttaa vaaran lapsille, eläimille ja ympäristölle. 

11. Lopputiedot 

Tuotetta on käytettävä vain sen käyttötarkoituksen mukaisesti. Jos sinulla on kysyttävää 
asennuksesta, yhteensopivuudesta tai käyttöturvallisuudesta, ota yhteyttä jälleenmyyjään tai 
valmistajaan. Älä käytä tuotetta ohjeiden vastaisesti, älä muuta sitä äläkä käytä sitä vaurioituneessa 
laitteessa. Oikea asennus ja tuotteen kunnon säännöllinen tarkistus auttavat varmistamaan 
turvallisen käytön ja puhelimen näytön tehokkaan suojauksen. 

 

FRANCUSKI (FRANÇAIS) 

Informations sur la sécurité du produit – RSGP (GPSR) 

Produit : Verre hybride Apple iPhone 11 Pro Max – 3mk FlexibleGlass Max Black 

EAN : 5903108162012 

1. Utilisation prévue du produit 



Le produit est destiné à protéger l'écran du smartphone Apple iPhone 11 Pro Max contre les rayures, 
la saleté et les dommages mineurs résultant d'une utilisation quotidienne. Le verre hybride doit être 
utilisé exclusivement conformément à sa destination, en tant qu'accessoire de protection pour le 
modèle de téléphone compatible. Le produit n'est pas un jouet. Il n'est pas destiné au jeu ni à être 
utilisé par de jeunes enfants. 

2. Règles générales pour une utilisation sûre 

Avant l'installation, veuillez lire les instructions d'application fournies avec le produit ou figurant sur 
l'emballage. Le produit doit être installé sur un écran de téléphone propre, sec et non endommagé. 
N'utilisez pas le verre hybride sur des appareils autres que le modèle spécifié, car cela pourrait limiter 
l'ajustement correct du produit, le fonctionnement de l'écran tactile, des capteurs ou des camaires. 
Pendant l'installation, veillez à ne pas endommager le téléphone ou le produit lui-même. Ne pas plier 
de manière excessive, casser, couper ou modifier le verre hybride. 

3. Avertissements de sécurité 

Le produit contient des éléments de protection minces et des accessoires de montage qui peuvent 
présenter un risque d'étouffement en cas d'ingestion par des enfants. Conserver hors de portée des 
jeunes enfants. Ne pas utiliser le produit s'il est fissuré, délamine, déformé ou s'il présente des bords 
tranchants. Un verre hybride endommagé doit être retiré avec précaution et remplacé par un neuf. 
Lors du retrait d'un verre endommagé, faites preuve de prudence pour éviter toute blessure ou tout 
dommage à l'écran du téléphone. Ne pas arracher le produit violemment ni utiliser d'outils tranchants 
qui pourraient endommager l'appareil. Ne pas mettre le produit ou les éléments d'emballage dans la 
bouche. Ne pas avaler de parties du kit de montage. 

4. Sécurité lors de l'installation 

L'installation doit être effectuée dans un endroit propre et bien éclairé, à l'écart des sources 
d'humidité, de la poussière et des flammes nues. Avant l'application, nettoyez soigneusement l'écran 
du téléphone conformément aux instructions du fabricant. Si des lingettes de nettoyage sont incluses 
dans le kit, utilisez-les uniquement aux fins prévues. Évitez tout contact des liquides de nettoyage 
avec les yeux, les muqueuses et la peau endommagée. En cas de contact avec les yeux, rincez-les 
abondamment à l'eau claire. Après avoir utilisé les accessoires de montage, jetez-les conformément 
aux règles locales de tri des déchets. Ne laissez pas de lingettes usagées, de films de protection ou de 
petites pièces à la portée des enfants ou des animaux domestiques. 

5. Risques possibles liés à l'utilisation 

Une installation incorrecte peut provoquer des bulles d'air, le décollement du produit ou une 
sensibilité réduite de l'écran tactile. Dans ce cas, vérifiez l'exactitude de l'application ou remplacez le 
produit. Le produit peut être endommagé à la suite d'un impact violent, d'une chute du téléphone, 
d'une pression excessive ou d'un contact avec des objets tranchants. Le verre hybride réduit le risque 
d'endommager l'écran mais ne garantit pas une protection totale de l'appareil contre la casse ou 
d'autres dommages mécaniques. Si vous constatez un décollement des bords, des fissures, des 
fragments tranchants ou une détérioration de la fonctionnalité de l'écran, cessez d'utiliser le produit. 

6. Utilisation par des enfants et des personnes nécessitant une surveillance  



Le produit ne doit pas être installé ou retiré par des enfants. L'installation et le retrait doivent être 
effectués par un adulte ou sous sa surveillance directe. Les éléments du kit, tels que les films de 
protection, les autocollants, les lingettes et les petits accessoires de montage, doivent être conservés 
hors de portée des enfants. L'emballage n'est pas un jouet. 

7. Stockage 

Avant l'installation, le produit doit être conservé dans son emballage d'origine, dans un endroit sec, à 
l'abri des températures élevées, de la lumière directe du soleil, de l'humidité et des sources 
d'incendie. Ne pas stocker le produit sous des objets lourds, car cela pourrait entraîner sa 
déformation ou son endommagement. 

8. Entretien et nettoyage 

Après l'installation, le verre hybride peut être nettoyé avec un chiffon doux, sec ou légèrement 
humide. N'utilisez pas de produits chimiques agressifs, de solvants, d'outils tranchants ou de 
matériaux abrasifs, car ils pourraient endommager la surface protectrice. Ne pas laisser le produit en 
contact prolongé avec des liquides, des huiles, des cosmétiques ou d'autres substances qui 
pourraient affaiblir la couche adhésive. 

9. Procédure en cas d'endommagement du produit 

En cas de fissure, de décollement ou de formation de bords tranchants, retirez délicatement le 
produit du téléphone et jetez-le. N'utilisez pas d'outils métalliques ou tranchants pour le retrait, car ils 
pourraient endommager l'écran de l'appareil. Un produit endommagé ne doit plus être utilisé. 
Continuer à utiliser un verre fissuré ou décollé peut augmenter le risque de blessure, de détérioration 
de la protection de l'écran ou d'endommagement du téléphone. 

10. Élimination 

Le produit usagé ou endommagé ainsi que son emballage doivent être éliminés conformément aux 
réglementations locales en matière de tri des déchets. Les éléments en papier et en plastique doivent 
être jetés dans les conteneurs appropriés si les règles locales de gestion des déchets le permettent. 
Ne pas jeter le produit dans l'environnement naturel. Les films, les petites pièces de montage et les 
résidus d'emballage peuvent présenter un danger pour les enfants, les animaux et l'environnement. 

11. Informations finales 

Le produit doit être utilisé uniquement conformément à sa destination. En cas de doute concernant 
l'installation, la compatibilité ou la sécurité d'utilisation, contactez le vendeur ou le fabricant. 
N'utilisez pas le produit d'une manière non conforme aux instructions, ne le modifiez pas et ne 
l'utilisez pas sur un appareil endommagé. Une installation correcte et un contrôle régulier de l'état du 
produit permettent d'assurer une utilisation sûre et une protection efficace de l'écran du téléphone. 

 

GRECKI (ΕΛΛΗΝΙΚΑ) 

Πληροφορίες ασφαλείας προϊόντος – GPSR 

Προϊόν: Υβριδικό Γυαλί Apple iPhone 11 Pro Max – 3mk FlexibleGlass Max Black 

EAN: 5903108162012 



1. Προβλεπόμενη χρήση του προϊόντος 

Το προϊόν προορίζεται για την προστασία της οθόνης του smartphone Apple iPhone 11 Pro Max από 
γρατζουνιές, ακαθαρσίες και μικρές φθορές που προκύπτουν από την καθημερινή χρήση. Το υβριδικό 
γυαλί πρέπει να χρησιμοποιείται αποκλειστικά σύμφωνα με τον προορισμό του, ως προστατευτικό 
αξεσουάρ για το συμβατό μοντέλο τηλεφώνου. Το προϊόν δεν είναι παιχνίδι. Δεν προορίζεται για 
παιχνίδι ούτε για χρήση από μικρά παιδιά. 

2. Γενικοί κανόνες για την ασφαλή χρήση 

Πριν από την τοποθέτηση, διαβάστε τις οδηγίες εφαρμογής που συνοδεύουν το προϊόν ή 
αναγράφονται στη συσκευασία. Το προϊόν πρέπει να τοποθετείται σε καθαρή, στεγνή και χωρίς 
φθορές οθόνη τηλεφώνου. Μην χρησιμοποιείτε το υβριδικό γυαλί σε συσκευές άλλες από το 
καθορισμένο μοντέλο, καθώς αυτό μπορεί να περιορίσει τη σωστή εφαρμογή του προϊόντος, τη 
λειτουργία της οθόνης αφής, των αισθητήρων ή των καμερών. Κατά την τοποθέτηση, να είστε 
προσεκτικοί ώστε να μην καταστρέψετε το τηλέφωνο ή το ίδιο το προϊόν. Μην λυγίζετε υπερβολικά, 
μην σπάτε, μην κόβετε και μην τροποποιείτε το υβριδικό γυαλί. 

3. Προειδοποιήσεις ασφαλείας 

Το προϊόν περιέχει λεπτά προστατευτικά στοιχεία και εξαρτήματα τοποθέτησης που μπορούν να 
προκαλέσουν κίνδυνο πνιγμού σε περίπτωση κατάποσης από παιδιά. Να φυλάσσεται μακριά από 
μικρά παιδιά. Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν εάν είναι ραγισμένο, ξεφλουδισμένο, παραμορφωμένο ή 
έχει κοφτερές ακμές. Το κατεστραμμένο υβριδικό γυαλί πρέπει να αφαιρείται προσεκτικά και να 
αντικαθίσταται με νέο. Κατά την αφαίρεση του κατεστραμμένου γυαλιού, να είστε προσεκτικοί για να 
αποφύγετε τραυματισμούς ή ζημιά στην οθόνη του τηλεφώνου. Μην αποσπάτε το προϊόν βίαια και μην 
χρησιμοποιείτε κοφτερά εργαλεία που θα μπορούσαν να καταστρέψουν τη συσκευή. Μην βάζετε το 
προϊόν ή τα στοιχεία της συσκευασίας στο στόμα. Μην καταπίνετε κανένα μέρος του κιτ τοποθέτησης. 

4. Ασφάλεια κατά την τοποθέτηση 

Η τοποθέτηση πρέπει να πραγματοποιείται σε καθαρό, καλά φωτισμένο μέρος, μακριά από πηγές 
υγρασίας, σκόνης και ανοιχτής φλόγας. Πριν από την εφαρμογή, καθαρίστε σχολαστικά την οθόνη του 
τηλεφώνου σύμφωνα με τις οδηγίες του κατασκευαστή. Εάν στο κιτ περιλαμβάνονται μαντηλάκια 
καθαρισμού, χρησιμοποιήστε τα μόνο για τον προβλεπόμενο σκοπό. Αποφύγετε την επαφή των υγρών 
καθαρισμού με τα μάτια, τους βλεννογόνους και το κατεστραμμένο δέρμα. Σε περίπτωση επαφής με 
τα μάτια, ξεπλύνετε με άφθονο καθαρό νερό. Μετά τη χρήση των εξαρτημάτων τοποθέτησης, 
απορρίψτε τα σύμφωνα με τους τοπικούς κανόνες διαλογής απορριμμάτων. Μην αφήνετε 
χρησιμοποιημένα μαντηλάκια, προστατευτικές μεμβράνες ή μικρά εξαρτήματα σε μέρος προσιτό σε 
παιδιά ή κατοικίδια ζώα. 

5. Πιθανοί κίνδυνοι που σχετίζονται με τη χρήση 

Η λανθασμένη τοποθέτηση μπορεί να προκαλέσει φυσαλίδες αέρα, αποκόλληση του προϊόντος ή 
μειωμένη ευαισθησία της οθόνης αφής. Σε αυτή την περίπτωση, ελέγξτε την ορθότητα της εφαρμογής 
ή αντικαταστήστε το προϊόν. Το προϊόν μπορεί να υποστεί ζημιά ως αποτέλεσμα ισχυρής κρούσης, 
πτώσης του τηλεφώνου, υπερβολικής πίεσης ή επαφής με κοφτερά αντικείμενα. Το υβριδικό γυαλί 
μειώνει τον κίνδυνο ζημιάς στην οθόνη, αλλά δεν εγγυάται πλήρη προστασία της συσκευής από 
θραύση ή άλλες μηχανικές βλάβες. Εάν παρατηρήσετε αποκόλληση των άκρων, ρωγμές, κοφτερά 
θραύσματα ή επιδείνωση της λειτουργικότητας της οθόνης, διακόψτε τη χρήση του προϊόντος. 



6. Χρήση από παιδιά και άτομα που χρήζουν επίβλεψης 

Το προϊόν δεν πρέπει να τοποθετείται ή να αφαιρείται από παιδιά. Η τοποθέτηση και η αφαίρεση 
πρέπει να εκτελούνται από ενήλικα ή υπό την άμεση επίβλεψή του. Τα στοιχεία του κιτ, όπως 
προστατευτικές μεμβράνες, αυτοκόλλητα, μαντηλάκια και μικρά εξαρτήματα τοποθέτησης, πρέπει να 
φυλάσσονται μακριά από παιδιά. Η συσκευασία δεν είναι παιχνίδι. 

7. Αποθήκευση 

Πριν από την τοποθέτηση, το προϊόν πρέπει να φυλάσσεται στην αρχική του συσκευασία, σε ξηρό 
μέρος, μακριά από υψηλές θερμοκρασίες, άμεσο ηλιακό φως, υγρασία και πηγές φωτιάς. Μην 
αποθηκεύετε το προϊόν κάτω από βαριά αντικείμενα, καθώς αυτό μπορεί να οδηγήσει σε 
παραμόρφωση ή ζημιά του. 

8. Συντήρηση και καθαρισμός 

Μετά την τοποθέτηση, το υβριδικό γυαλί μπορεί να καθαριστεί με ένα μαλακό, στεγνό ή ελαφρώς 
νωπό πανί. Μην χρησιμοποιείτε δραστικά χημικά, διαλύτες, κοφτερά εργαλεία ή λειαντικά υλικά, 
καθώς μπορούν να καταστρέψουν την προστατευτική επιφάνεια. Μην επιτρέπετε τη μακροχρόνια 
επαφή του προϊόντος με υγρά, έλαια, καλλυντικά ή άλλες ουσίες που θα μπορούσαν να εξασθενήσουν 
την κολλητική στρώση. 

9. Διαδικασία σε περίπτωση ζημιάς του προϊόντος 

Σε περίπτωση ρωγμής, ξεφλουδίσματος ή δημιουργίας κοφτερών ακμών, αφαιρέστε προσεκτικά το 
προϊόν από το τηλέφωνο και απορρίψτε το. Μην χρησιμοποιείτε μεταλλικά ή κοφτερά εργαλεία για την 
αφαίρεση, καθώς μπορούν να καταστρέψουν την οθόνη της συσκευής. Ένα κατεστραμμένο προϊόν δεν 
πρέπει να χρησιμοποιείται περαιτέρω. Η συνεχιζόμενη χρήση ραγισμένου ή αποκολλημένου γυαλιού 
μπορεί να αυξήσει τον κίνδυνο τραυματισμού, επιδείνωσης της προστασίας της οθόνης ή ζημιάς στο 
τηλέφωνο. 

10. Απόρριψη 

Το χρησιμοποιημένο ή κατεστραμμένο προϊόν και η συσκευασία του πρέπει να απορρίπτονται 
σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς για τη διαλογη απορριμμάτων. Τα χάρτινα και πλαστικά 
στοιχεία πρέπει να απορρίπτονται στους κατάλληλους κάδους, εάν το επιτρέπουν οι τοπικοί κανόνες 
διαχείρισης απορριμμάτων. Μην απορρίπτετε το προϊόν στο φυσικό περιβάλλον. Οι μεμβράνες, τα 
μικρά εξαρτήματα τοποθέτησης και τα υπολείμματα συσκευασίας μπορούν να αποτελέσουν κίνδυνο 
για τα παιδιά, τα ζώα και το περιβάλλον. 

11. Τελικές πληροφορίες 

Το προϊόν πρέπει να χρησιμοποιείται μόνο σύμφωνα με τον προορισμό του. Σε περίπτωση αμφιβολίας 
σχετικά με την τοποθέτηση, τη συμβατότητα ή την ασφάλεια χρήσης, επικοινωνήστε με τον πωλητή ή 
τον κατασκευαστή. Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν με τρόπο που δεν συνάδει με τις οδηγίες, μην το 
τροποποιείτε και μην το χρησιμοποιείτε σε κατεστραμμένη συσκευή. Η σωστή τοποθέτηση και ο 
τακτικός έλεγχος της κατάστασης του προϊόντος βοηθούν στη διασφάλιση της ασφαλούς χρήσης και 
της αποτελεσματικής προστασίας της οθόνης του τηλεφώνου. 

 

HISZPAŃSKI (ESPAÑOL) 



Información de seguridad del producto – GPSR 

Producto: Cristal Híbrido Apple iPhone 11 Pro Max – 3mk FlexibleGlass Max Black 

EAN: 5903108162012 

1. Uso previsto del producto 

El producto está diseñado para proteger la pantalla del teléfono inteligente Apple iPhone 11 Pro Max 
contra raspaduras, suciedad y daños menores derivados del uso diario. El cristal híbrido debe 
utilizarse exclusivamente para el fin previsto, como accesorio de protección para el modelo de 
teléfono compatible. El producto no es un juguete. No está diseñado para el juego ni para ser utilizado 
por niños pequeños. 

2. Reglas generales para un uso seguro 

Antes de la instalación, lea las instrucciones de aplicación incluidas con el producto o en el 
embalaje. El producto debe instalarse en una pantalla de teléfono limpia, seca y sin daños. No utilice 
el cristal híbrido en dispositivos distintos al modelo especificado, ya que esto podría limitar el ajuste 
correcto del producto, el funcionamiento de la pantalla táctil, los sensores o las cámaras. Durante la 
instalación, tenga cuidado de no dañar el teléfono ni el producto en sí. No doble excesivamente, 
rompa, corte ni modifique el cristal híbrido. 

3. Advertencias de seguridad 

El producto contiene elementos de protección delgados y accesorios de montaje que pueden 
presentar un riesgo de asfixia si los niños los tragan. Mantener fuera del alcance de los niños 
pequeños. No utilice el producto si está agrietado, deslamado, deformado o tiene bordes afilados. El 
cristal híbrido dañado debe retirarse con cuidado y reemplazarse por uno nuevo. Al retirar el cristal 
dañado, tenga cuidado de evitar lesiones o daños a la pantalla del teléfono. No despegue el producto 
violentamente ni utilice herramientas afiladas que puedan dañar el dispositivo. No se introduzca el 
producto ni los elementos del embalaje en la boca. No trague ninguna pieza del kit de montaje. 

4. Seguridad durante la instalación 

La instalación debe realizarse en un área limpia y bien iluminada, lejos de fuentes de humedad, polvo 
y llamas abiertas. Antes de la aplicación, limpie bien la pantalla del teléfono de acuerdo con las 
instrucciones del fabricante. Si se incluyen toallitas limpiadoras en el kit, úselas únicamente para el 
fin previsto. Evite el contacto de los líquidos de limpieza con los ojos, las mucosas y la piel dañada. 
En caso de contacto con los ojos, enjuáguelos con abundante agua limpia. Después de usar los 
accesorios de montaje, deséchelos de acuerdo con las normas locales de separación de residuos. 
No deje toallitas usadas, películas protectoras ni piezas pequeñas al alcance de los niños o las 
mascotas. 

5. Posibles riesgos asociados con el uso 

La instalación incorrecta puede causar burbujas de aire, desprendimiento del producto o reducción 
de la sensibilidad de la pantalla táctil. En este caso, compruebe la corrección de la aplicación o 
reemplace el producto. El producto puede dañarse como resultado de un impacto fuerte, caída del 
teléfono, presión excesiva o contacto con objetos afilados. El cristal híbrido reduce el riesgo de daños 
en la pantalla pero no garantiza una protección completa del dispositivo contra roturas u otros daños 



mecánicos. Si nota que los bordes se despegan, grietas, fragmentos afilados o deterioro de la 
funcionalidad de la pantalla, deje de usar el producto. 

6. Uso por niños y personas que requieren supervisión 

El producto no debe ser instalado ni retirado por niños. La instalación y el desmontaje deben ser 
realizados por un adulto o bajo su supervisión directa. Los elementos del kit, como películas 
protectoras, pegatinas, toallitas y pequeños accesorios de montaje, deben guardarse fuera del 
alcance de los niños. El embalaje no es para jugar. 

7. Almacenamiento 

Antes de la instalación, el producto debe almacenarse en su embalaje original, en un lugar seco, lejos 
de altas temperaturas, luz solar directa, humedad y fuentes de fuego. No almacene el producto 
debajo de objetos pesados, ya que esto podría provocar su deformación o daño. 

8. Mantenimiento y limpieza 

Después de la instalación, el cristal híbrido se puede limpiar con un paño suave, seco o ligeramente 
húmedo. No utilice productos químicos agresivos, disolventes, herramientas afiladas ni materiales 
abrasivos, ya que pueden dañar la superficie protectora. No permita el contacto prolongado del 
producto con líquidos, aceites, cosméticos u otras sustancias que puedan debilitar la capa adhesiva. 

9. Procedimiento en caso de daños en el producto 

En caso de agrietamiento, delaminación o formación de bordes afilados, retire con cuidado el 
producto del teléfono y deséchelo. No utilice herramientas metálicas ni afiladas para retirarlo, ya que 
pueden dañar la pantalla del dispositivo. Un producto dañado no debe seguir utilizándose. El uso 
continuado de un cristal agrietado o despegado puede aumentar el riesgo de lesiones, el deterioro de 
la protección de la pantalla o daños al teléfono. 

10. Eliminación 

El producto usado o dañado y su embalaje deben desecharse de acuerdo con las normativas locales 
de separación de residuos. Los elementos de papel y plástico deben tirarse en los contenedores 
adecuados si las normas locales de gestión de residuos lo permiten. No deseche el producto en el 
medio ambiente natural. Las películas, las piezas pequeñas de montaje y los residuos del embalaje 
pueden representar un peligro para los niños, los animales y el medio ambiente. 

11. Información final 

El producto debe utilizarse únicamente de acuerdo con su uso previsto. En caso de duda sobre la 
instalación, la compatibilité o la seguridad de uso, póngase en contacto con el vendedor o el 
fabricante. No utilice el producto de forma incompatible con las instrucciones, no lo modifique ni lo 
utilice en un dispositivo dañado. La instalación correcta y la inspección regular del estado del 
producto ayudan a garantizar un uso seguro y una protección eficaz de la pantalla del teléfono. 

LITEWSKI (LIETUVIŲ) 

Produkto saugos informacija – GPSR 

Produktas: Hibridinis stiklas Apple iPhone 11 Pro Max – 3mk FlexibleGlass Max Black 



EAN: 5903108162012 

1. Produkto paskirtis 

Produktas yra skirtas apsaugoti išmaniojo telefono „Apple iPhone 11 Pro Max“ ekraną nuo įbrėžimų, 
nešvarumų ir nedidelių pažeidimų, atsirandančių kasdienio naudojimo metu. Hibridinis stiklas turi 
būti naudojamas tik pagal paskirtį, kaip apsauginis suderinamo telefono modelio priedas. Produktas 
nėra žaislas. Jis nėra skirtas žaisti ar naudoti mažiems vaikams. 

2. Bendrosios saugaus naudojimo taisyklės 

Prieš montuodami perskaitykite prie produkto pridėtą arba ant pakuotės esančią klijavimo instrukciją. 
Produktas turi būti montuojamas ant švaraus, sauso ir nepažeisto telefono ekrano. Nenaudokite 
hibridinio stiklo kituose įrenginiuose nei nurodytas modelis, nes tai gali apriboti tinkamą produkto 
prigludimą, jutiklinio ekrano, jutiklių ar kamerų veikimą. Montavimo metu būkite atsargūs, kad 
nepažeistumėte telefono ar paties produkto. Hibridinio stiklo per daug nelankstykite, nelaužykite, 
nepjaustykite ir nemodifikuokite. 

3. Saugos įspėjimai 

Produkte yra plonų apsauginių elementų ir montavimo priedų, kurie, vaikams juos prarijus, gali kelti 
užspringimo pavojų. Laikyti mažiems vaikams nepasiekiamoje vietoje. Nenaudokite produkto, jei jis 
yra įskilęs, atsisluoksniavęs, deformuotas arba turi aštrių briaunų. Pažeistą hibridinį stiklą reikia 
atsargiai nuimti ir pakeisti nauju. Nuimdami pažeistą stiklą, būkite atsargūs, kad nesusižeistumėte ir 
nepažeistumėte telefono ekrano. Neplėškite produkto jėga ir nenaudokite aštrių įrankių, kurie galėtų 
pažeisti įrenginį. Nedėkite produkto ar pakuotės elementų į burną. Nenurykite jokių montavimo 
rinkinio dalių. 

4. Saugumas montavimo metu 

Montavimas turi būti atliekamas švarioje, gerai apšviestoje vietoje, atokiau nuo drėgmės šaltinių, 
dulkių ir atviros liepsnos. Prieš klijavimą kruopščiai nuvalykite telefono ekraną pagal gamintojo 
instrukcijas. Jei rinkinyje yra valymo servetėlės, naudokite jas tik pagal paskirtį. Venkite valymo 
skysčių kontakto su akimis, gleivine ir pažeista oda. Patekus į akis, plaukite jas dideliu kiekiu švaraus 
vandens. Panaudoję montavimo priedus, išmeskite juos pagal vietines atliekų rūšiavimo taisykles. 
Nepalikite panaudotų servetėlių, apsauginių plėvelių ar smulkių dalių vaikams ar naminiams 
gyvūnams pasiekiamoje vietoje. 

5. Galima rizika, susijusi su naudojimu 

Netinkamas montavimas gali sukelti oro burbuliukų atsiradimą, produkto atsilupimą arba sumažėjusį 
jutiklinio ekrano jautrumą. Tokiu atveju patikrinkite klijavimo teisingumą arba pakeiskite produktą. 
Produktas gali būti pažeistas dėl stipraus smūgio, telefono kritimo, per didelio spaudimo ar kontakto 
su aštriais daiktais. Hibridinis stiklas sumažina ekrano pažeidimo riziką, tačiau negarantuoja visiškos 
įrenginio apsaugos nuo dūžio ar kitų mechaninių pažeidimų. Jei pastebėjote kraštų atsilupimą, 
įtrūkimus, aštrias šukes ar ekrano funkcionalumo pablogėjimą, nustokite naudoti produktą. 

6. Vaikų ir asmenų, kuriems reikalinga priežiūra, naudojimas 

Vaikai neturėtų montuoti ar nuimti produkto. Montavimą ir demontavimą turėtų atlikti suaugęs asmuo 
arba tai turėtų vykti jam tiesiogiai prižiūrint. Rinkinio elementai, tokie kaip apsauginės plėvelės, 



lipdukai, servetėlės ir smulkūs montavimo priedai, turi būti laikomi vaikams nepasiekiamoje vietoje. 
Pakuotė nėra skirta žaisti. 

7. Laikymas 

Prieš montuojant produktas turi būti laikomas originalioje pakuotėje, sausoje vietoje, atokiau nuo 
aukštos temperatūros, tiesioginių saulės spindulių, drėgmės ir ugnies šaltinių. Nelaikykite produkto 
po sunkiais daiktais, nes tai gali sukelti jo deformaciją arba pažeidimą. 

8. Priežiūra ir valymas 

Sumontuotą hibridinį stiklą galima valyti minkšta, sausa arba šiek tiek drėgna šluoste. Nenaudokite 
agresyvių cheminių medžiagų, tirpiklių, aštrių įrankių ar abrazyvinių medžiagų, nes jie gali pažeisti 
apsauginį paviršių. Neleiskite produktui ilgą laiką kontaktuoti su skysčiais, aliejais, kosmetika ar 
kitomis medžiagomis, kurios gali susilpninti klijų sluoksnį. 

9. Veiksmai produkto pažeidimo atveju 

Įskilus, atsisluoksniavus arba atsiradus aštrioms briaunoms, atsargiai nuimkite produktą nuo telefono 
ir jį utilizuokite. Nuėmimui nenaudokite metalinių ar aštrių įrankių, kurie gali pažeisti įrenginio ekraną. 
Pažeisto produkto toliau naudoti negalima. Tolesnis įskilusio ar atsilupusio stiklo naudojimas gali 
padidinti susižeidimo riziką, pabloginti ekrano apsaugą arba pažeisti telefoną. 

10. Utilizavimas 

Panaudotas ar pažeistas produktas bei jo pakuotė turi būti utilizuojami pagal vietines atliekų 
rūšiavimo taisykles. Popierinius ir plastikinius elementus reikia išmesti į atitinkamus konteinerius, jei 
tai leidžia vietinės atliekų tvarkymo taisyklės. Neišmeskite produkto į gamtą. Plėvelės, smulkios 
montavimo dalys ir pakuotės likučiai gali kelti pavojų vaikams, gyvūnams ir aplinkai. 

11. Galutinė informacija 

Produktas turi būti naudojamas tik pagal paskirtį. Kilus abejonėms dėl montavimo, suderinamumo ar 
naudojimo saugumo, susisiekite su pardavėju arba gamintoju. Nenaudokite produkto nesilaikydami 
instrukcijų, jo nemodifikuokite ir nenaudokite ant pažeisto įrenginio. Tinkamas montavimas ir 
reguliarus produkto būklės tikrinimas padeda užtikrinti saugų naudojimą ir efektyvią telefono ekrano 
apsaugą. 

 

ŁOTEWSKI (LATVIEŠU) 

Produkta drošības informācija – GPSR 

Produkts: Hibrīda stikls Apple iPhone 11 Pro Max – 3mk FlexibleGlass Max Black 

EAN: 5903108162012 

1. Produkta paredzētais lietojums 

Produkts ir paredzēts viedtālruņa Apple iPhone 11 Pro Max ekrāna aizsardzībai pret skrāpējumiem, 
netīrumiem un nelieliem bojājumiem, kas rodas ikdienas lietošanas laikā. Hibrīda stikls jāizmanto 
tikai saskaņā ar tā paredzēto mērķi, kā aizsargpiederums saderīgam tālruņa modelim. Produkts nav 
rotaļlieta. Tas nav paredzēts spēlēm vai mazu bērnu lietošanai. 



2. Vispārīgie drošas lietošanas noteikumi 

Pirms uzstādīšanas iepazīstieties ar uzklāšanas instrukciju, kas pievienota produktam vai atrodas uz 
iepakojuma. Produkts jāuzstāda uz tīra, sausa un nebojāta tālruņa ekrāna. Neizmantojiet hibrīda 
stiklu citās ierīcēs, izņemot norādīto modeli, jo tas var ierobežot produkta pareizu piegulšanu, 
skārienekrāna, sensoru vai kameru darbību. Uzstādīšanas laikā ievērojiet piesardzību, lai nesabojātu 
tālruni vai pašu produktu. Pārmērīgi nelokiet, nelauziet, negrieziet un nepārveidojiet hibrīda stiklu. 

3. Drošības brīdinājumi 

Produkts satur plānus aizsargelementus un uzstādīšanas piederumus, kas var radīt aizrīšanās risku, ja 
bērni tos norij. Uzglabāt maziem bērniem nepieejamā vietā. Nelietojiet produktu, ja tas ir saplaisājis, 
noslāņojies, deformēts vai tam ir asas malas. Bojāts hibrīda stikls ir uzmanīgi jānoņem un jānomaina 
pret jaunu. Noņemot bojātu stiklu, ievērojiet piesardzību, lai izvairītos no traumām vai tālruņa ekrāna 
bojājumiem. Nenoraujiet produktu ar spēku un neizmantojiet asus instrumentus, kas varētu sabojāt 
ierīci. Bāzt produktu vai iepakojuma elementus mutē ir aizliegts. Nenorīt nevienu montāžas komplekta 
daļu. 

4. Drošība uzstādīšanas laikā 

Uzstādīšana jāveic tīrā, labi apgaismotā vietā, prom no mitruma avotiem, putekļiem un atklātas 
liesmas. Pirms uzklāšanas rūpīgi notīriet tālruņa ekrānu saskaņā ar ražotāja norādījumiem. Ja 
komplektā ir iekļautas tīrīšanas salvetes, izmantojiet tās tikai paredzētajam mērķim. Izvairieties no 
tīrīšanas šķidrumu saskares ar acīm, gļotādām un bojātu ādu. Saskares gadījumā ar acīm, izskalojiet 
tās ar lielu daudzumu tīra ūdens. Pēc uzstādīšanas piederumu lietošanas izmetiet tos saskaņā ar 
vietējiem atkritumu šķirošanas noteikumiem. Neatstājiet izmantotās salvetes, aizsargplēves vai sīkas 
detaļas bērniem vai mājdzīvniekiem pieejamā vietā. 

5. Iespējamie riski, kas saistīti ar lietošanu 

Nepareiza uzstādīšana var izraisīt gaisa burbuļu veidošanos, produkta atlīmēšanos vai samazinātu 
skārienekrāna jutību. Šādā gadījumā pārbaudiet uzklāšanas pareizību vai nomainiet produktu. 
Produkts var tikt bojāts spēcīga trieciena, tālruņa kritiena, pārmērīga spiediena vai saskares ar asiem 
priekšmetiem rezultātā. Hibrīda stikls samazina ekrāna bojājumu risku, bet negarantē pilnīgu ierīces 
aizsardzību pret saplīšanu vai citiem mehāniskiem bojājumiem. Ja pamanāt malu atlīmēšanos, 
plaisas, asu lausku veidošanos vai ekrāna funkcionalitātes pasliktināšanos, pārtrauciet produkta 
lietošanu. 

6. Lietošana bērniem un personām, kurām nepieciešama uzraudzība 

Bērni nedrīkst uzstādīt vai noņemt produktu. Uzstādīšana un demontāža jāveic pieaugušajam vai tās 
jāveic viņa tiešā uzraudzībā. Komplekta elementi, piemēram, aizsargplēves, uzlīmes, salvetes un sīki 
uzstādīšanas piederumi, jāuzglabā bērniem nepieejamā vietā. Iepakojums nav paredzēts spēlēm. 

7. Uzglabāšana 

Pirms uzstādīšanas produkts jāuzglabā oriģinālajā iepakojumā, sausā vietā, prom no augstām 
temperatūrām, tiešiem saules stariem, mitruma un uguns avotiem. Neuzglabājiet produktu zem 
smagiem priekšmetiem, jo tas var izraisīt tā deformāciju vai bojājumus. 

8. Apkope un tīrīšana 



Pēc uzstādīšanas hibrīda stiklu var tīrīt ar mīkstu, sausu vai nedaudz mitru drānu. Neizmantojiet 
agresīvas ķīmiskas vielas, šķīdinātājus, asus instrumentus vai abrazīvus materiālus, jo tie var sabojāt 
aizsargvirsmu. Nepieļaujiet produkta ilgstošu saskari ar šķidrumiem, eļļām, kosmētiku vai citām 
vielām, kas varētu vājināt līmes slāni. 

9. Rīcība produkta bojājuma gadījumā 

Ja produkts saplaisā, noslāņojas vai veidojas asas malas, uzmanīgi noņemiet to no tālruņa un 
utilizējiet. Noņemšanai neizmantojiet metāla vai asus instrumentus, kas var sabojāt ierīces ekrānu. 
Bojātu produktu nedrīkst turpināt lietot. Turpmāka saplaisājuša vai atlīmējušies stikla lietošana var 
palielināt traumu risku, pasliktināt ekrāna aizsardzību vai sabojāt tālruni. 

10. Utilizācija 

Nolietotais vai bojātais produkts un tā iepakojums jāutilizē saskaņā ar vietējiem atkritumu šķirošanas 
noteikumiem. Papīra un plastmasas elementi jāizmet attiecīgajos konteineros, ja vietējie atkritumu 
apsaimniekošanas noteikumi to pieļauj. Neizmetiet produktu dabā. Plēves, sīkas montāžas detaļas 
un iepakojuma paliekas var radīt apdraudējumu bērniem, dzīvniekiem un videi. 

11. Nobeiguma informācija 

Produkts jāizmanto tikai saskaņā ar tā paredzēto lietojumu. Ja rodas šaubas par uzstādīšanu, 
saderību vai lietošanas drošību, sazinieties ar pārdevēju vai ražotāju. Nelietojiet produktu veidā, kas 
neatbilst instrukcijai, nepārveidojiet to un nelietojiet to uz bojātas ierīces. Pareiza uzstādīšana un 
regulāra produkta stāvokļa pārbaude palīdz nodrošināt drošu lietošanu un efektīvu tālruņa ekrāna 
aizsardzību. 

 

NIDERLANDZKI (NEDERLANDS) 

Productveiligheidsinformatie – GPSR 

Product: Hybride Glas Apple iPhone 11 Pro Max – 3mk FlexibleGlass Max Black 

EAN: 5903108162012 

1. Beoogd gebruik van het product 

Het product is bedoeld om het scherm van de Apple iPhone 11 Pro Max-smartphone te beschermen 
tegen krassen, vuil en kleine beschadigingen als gevolg van dagelijks gebruik. Het hybride glas mag 
uitsluitend worden gebruikt voor het beoogde doel, als beschermend accessoire voor het 
compatibele telefoonmodel. Het product is geen speelgoed. Het is niet bedoeld om mee te spelen of 
voor gebruik door jonge kinderen. 

2. Algemene regels voor veilig gebruik 

Lees voor de montage de applicatie-instructies die bij het product zijn geleverd of op de verpakking 
staan. Het product moet worden gemonteerd op een schoon, droog en onbeschadigd 
telefoonscherm. Gebruik het hybride glas niet op andere apparaten dan het gespecificeerde model, 
omdat dit de juiste pasvorm van het product, de werking van het touchscreen, de sensoren of 
camera's kan beperken. Wees voorzichtig tijdens de montage om de telefoon of het product zelf niet 



te beschadigen. Het hybride glas mag niet overmatig worden gebogen, gebroken, gesneden of 
aangepast. 

3. Veiligheidswaarschuwingen 

Het product bevat dunne beschermende elementen en montageaccessoires die bij inslikken door 
kinderen verstikkingsgevaar kunnen opleveren. Buiten het bereik van jonge kinderen houden. Gebruik 
het product niet als het gebarsten, gedelamineerd, vervormd is of scherpe randen heeft. Beschadigd 
hybride glas moet voorzichtig worden verwijderd en door een nieuw glas worden vervangen. Wees 
voorzichtig bij het verwijderen van beschadigd glas om letsel of schade aan het telefoonscherm te 
voorkomen. Trek het product er niet met geweld af en gebruik geen scherpe gereedschappen die het 
apparaat kunnen beschadigen. Stop het product of de verpakkingselementen niet in de mond. Slik 
geen onderdelen van de montageset in. 

4. Veiligheid tijdens de montage 

De montage moet worden uitgevoerd in een schone, goed verlichte ruimte, uit de buurt van 
vochtbronnen, stof en open vuur. Reinig het telefoonscherm grondig volgens de instructies van de 
fabrikant voordat u het product aanbrengt. Als er reinigingsdoekjes in de set zitten, gebruik deze dan 
alleen voor het beoogde doel. Vermijd contact van reinigingsvloeistoffen met de ogen, slijmvliezen en 
beschadigde huid. Bij contact met de ogen grondig spoelen met veel schoon water. Gooi de 
montageaccessoires na gebruik weg in overeenstemming met de lokale regels voor afvalscheiding. 
Laat gebruikte doekjes, beschermfolies of kleine onderdelen niet achter binnen het bereik van 
kinderen of huisdieren. 

5. Mogelijke risico's verbonden aan het gebruik 

Onjuiste montage kan luchtbellen, loslaten van het product of verminderde gevoeligheid van het 
touchscreen veroorzaken. Controleer in dat geval de juistheid van de applicatie of vervang het 
product. Het product kan beschadigd raken als gevolg van een harde klap, het vallen van de telefoon, 
overmatige druk of contact met scherpe voorwerpen. Hybride glas vermindert het risico op 
schermschade, maar garandeert geen volledige bescherming van het apparaat tegen breuk of andere 
mechanische schade. Als u merkt dat de randen loslaten, er barsten of scherpe fragmenten ontstaan, 
of als de functionaliteit van het scherm verslechtert, stop dan met het gebruik van het product. 

6. Gebruik door kinderen en personen die onder toezicht staan 

Het product mag niet door kinderen worden gemonteerd of verwijderd. Montage en demontage 
moeten worden uitgevoerd door een volwassene of onder diens directe toezicht. Elementen van de 
set, zoals beschermfolies, stickers, doekjes en kleine montageaccessoires, moeten buiten het bereik 
van kinderen worden bewaard. De verpakking is niet om mee te spelen. 

7. Opslag 

Voorafgaand aan de montage moet het product in de originele verpakking worden bewaard op een 
droge plaats, uit de buurt van hoge temperaturen, direct zonlicht, vocht en ontstekingsbronnen. 
Bewaar het product niet onder zware voorwerpen, omdat dit kan leiden tot vervorming of 
beschadiging ervan. 

8. Onderhoud en reiniging 



Na de montage kan het hybride glas worden gereinigd met een zachte, droge of licht vochtige doek. 
Gebruik geen agressieve chemicaliën, oplosmiddelen, scherpe gereedschappen of schurende 
materialen, omdat deze het beschermende oppervlak kunnen beschadigen. Zorg ervoor dat het 
product niet langdurig in contact komt met vloeistoffen, oliën, cosmetica of andere stoffen die de 
lijmlaag kunnen verzwakken. 

9. Procedure in geval van productbeschadiging 

In geval van barsten, delaminatie of het ontstaan van scherpe randen, verwijdert u het product 
voorzichtig van de telefoon en gooit u het weg. Gebruik geen metalen of scherpe gereedschappen 
voor het verwijderen, omdat deze het scherm van het apparaat kunnen beschadigen. Een beschadigd 
product mag niet verder worden gebruikt. Het blijven gebruiken van gebarsten of loslatend glas kan 
het risico op letsel verhogen, de schermbescherming verslechteren of de telefoon beschadigen. 

10. Verwijdering 

Het gebruikte of beschadigde product en de verpakking ervan moeten worden afgevoerd in 
overeenstemming met de lokale voorschriften voor afvalscheiding. Papieren en plastic elementen 
moeten in de daarvoor bestemde containers worden gegooid als de lokale regels voor afvalbeheer dit 
toelaten. Gooi het product niet weg in het milieu. Folies, kleine montagedelen en verpakkingsresten 
kunnen een gevaar vormen voor kinderen, dieren en het milieu. 

11. Slotinformatie 

Het product mag alleen in overeenstemming met het beoogde gebruik worden gebruikt. Neem bij 
twijfel over de montage, compatibiliteit of veiligheid van het gebruik contact op met de verkoper of 
fabrikant. Gebruik het product niet op een manier die in strijd is met de instructies, wijzig het niet en 
gebruik het niet op een beschadigd apparaat. Een juiste montage en regelmatige controle van de 
toestand van het product dragen bij aan een veilig gebruik en een effectieve bescherming van het 
telefoonscherm. 

 

NIEMIECKI (DEUTSCH) 

Produktsicherheitsinformationen – GPSR 

Produkt: Hybridglas Apple iPhone 11 Pro Max – 3mk FlexibleGlass Max Black 

EAN: 5903108162012 

1. Verwendungszweck des Produkts 

Das Produkt ist zum Schutz des Bildschirms des Smartphones Apple iPhone 11 Pro Max vor Kratzern, 
Schmutz und kleineren Beschädigungen durch den täglichen Gebrauch bestimmt. Das Hybridglas 
darf ausschließlich bestimmungsgemäß als Schutzzubehör für das kompatible Telefonmodell 
verwendet werden. Das Produkt ist kein Spielzeug. Es ist nicht zum Spielen oder für die Verwendung 
durch kleine Kinder bestimmt. 

2. Allgemeine Regeln für den sicheren Gebrauch 

Lesen Sie vor der Montage die dem Produkt beiliegende oder auf der Verpackung befindliche 
Installationsanleitung. Das Produkt sollte auf einem sauberen, trockenen und unbeschädigten 



Telefonbildschirm montiert werden. Verwenden Sie das Hybridglas nicht auf anderen Geräten als dem 
angegebenen Modell, da dies die korrekte Passform des Produkts, die Funktion des Touchscreens, der 
Sensoren oder der Kameras beeinträchtigen kann. Achten Sie bei der Montage darauf, weder das 
Telefon noch das Produkt selbst zu beschädigen. Das Hybridglas darf nicht übermäßig gebogen, 
gebrochen, geschnitten oder modifiziert werden. 

3. Sicherheitshinweise 

Das Produkt enthält dünne Schutzelemente und Montagezubehör, die beim Verschlucken durch 
Kinder eine Erstickungsgefahr darstellen können. Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern 
aufbewahren. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn es gesprungen, delaminiert, verformt ist oder 
scharfe Kanten aufweist. Beschädigtes Hybridglas muss vorsichtig entfernt und durch ein neues 
ersetzt werden. Seien Sie beim Entfernen von beschädigtem Glas vorsichtig, um Verletzungen oder 
Schäden am Telefonbildschirm zu vermeiden. Reißen Sie das Produkt nicht gewaltsam ab und 
verwenden Sie keine scharfen Werkzeuge, die das Gerät beschädigen könnten. Nehmen Sie das 
Produkt oder Verpackungsteile nicht in den Mund. Verschlucken Sie keine Teile des Montagesets. 

4. Sicherheit bei der Montage 

Die Montage sollte an einem sauberen, gut beleuchteten Ort, fern von Feuchtigkeitsquellen, Staub 
und offenem Feuer durchgeführt werden. Reinigen Sie den Telefonbildschirm vor dem Auftragen 
gründlich gemäß den Anweisungen des Herstellers. Wenn Reinigungstücher im Set enthalten sind, 
verwenden Sie diese nur bestimmungsgemäß. Vermeiden Sie den Kontakt von Reinigungsflüssigkeiten 
mit den Augen, Schleimhäuten und geschädigter Haut. Bei Augenkontakt spülen Sie diese mit 
reichlich klarem Wasser aus. Entsorgen Sie das Montagezubehör nach Gebrauch gemäß den örtlichen 
Abfalltrennungsvorschriften. Lassen Sie gebrauchte Tücher, Schutzfolien oder Kleinteile nicht in der 
Reichweite von Kindern oder Haustieren liegen. 

5. Mögliche Risiken im Zusammenhang mit der Nutzung 

Eine unsachgemäße Montage kann zu Luftblasen, Ablösen des Produkts oder einer verringerten 
Empfindlichkeit des Touchscreens führen. Überprüfen Sie in diesem Fall die Richtigkeit der 
Anwendung oder ersetzen Sie das Produkt. Das Produkt kann durch starken Aufprall, Herunterfallen 
des Telefons, übermäßigen Druck oder Kontakt mit scharfen Gegenständen beschädigt werden. 
Hybridglas verringert das Risiko von Bildschirmschäden, garantiert jedoch keinen vollständigen 
Schutz des Geräts vor Bruch oder anderen mechanischen Schäden. Wenn Sie ein Ablösen der 
Kanten, Risse, scharfe Fragmente oder eine Verschlechterung der Bildschirmfunktionalität bemerken, 
stellen Sie die Verwendung des Produkts ein. 

6. Verwendung durch Kinder und aufsichtsbedürftige Personen 

Das Produkt sollte nicht von Kindern montiert oder entfernt werden. Die Montage und Demontage 
sollte von einem Erwachsenen oder unter dessen direkter Aufsicht durchgeführt werden. Die 
Elemente des Sets wie Schutzfolien, Aufkleber, Tücher und kleines Montagezubehör müssen 
außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahrt werden. Die Verpackung ist kein Spielzeug. 

7. Lagerung 

Vor der Montage muss das Produkt in der Originalverpackung an einem trockenen Ort, fern von hohen 
Temperaturen, direktem Sonnenlicht, Feuchtigkeit und Feuerquellen gelagert werden. Lagern Sie das 



Produkt nicht unter schweren Gegenständen, da dies zu dessen Verformung oder Beschädigung 
führen kann. 

8. Wartung und Reinigung 

Nach der Montage kann das Hybridglas mit einem weichen, trockenen oder leicht feuchten Tuch 
gereinigt werden. Verwenden Sie keine aggressiven Chemikalien, Lösungsmittel, scharfen Werkzeuge 
oder Scheuermittel, da diese die Schutzoberfläche beschädigen können. Vermeiden Sie den 
langfristigen Kontakt des Produkts mit Flüssigkeiten, Ölen, Kosmetika oder anderen Substanzen, die 
die Klebeschicht schwächen könnten. 

9. Vorgehensweise bei Produktbeschädigung 

Bei Rissen, Delamination oder der Bildung scharfer Kanten entfernen Sie das Produkt vorsichtig vom 
Telefon und entsorgen Sie es. Verwenden Sie zum Entfernen keine Metallwerkzeuge oder scharfen 
Werkzeuge, da diese den Bildschirm des Geräts beschädigen können. Ein beschädigtes Produkt darf 
nicht weiterverwendet werden. Die fortgesetzte Nutzung von gesprungenem oder sich ablösendem 
Glas kann das Verletzungsrisiko erhöhen, den Bildschirmschutz verschlechtern oder das Telefon 
beschädigen. 

10. Entsorgung 

Das gebrauchte oder beschädigte Produkt und seine Verpackung müssen gemäß den örtlichen 
Abfalltrennungsvorschriften entsorgt werden. Papier- und Kunststoffelemente sollten in die 
entsprechenden Container geworfen werden, sofern die örtlichen Abfallentsorgungsvorschriften dies 
zulassen. Entsorgen Sie das Produkt nicht in der Umwelt. Folien, kleine Montageteile und 
Verpackungsreste können eine Gefahr für Kinder, Tiere und die Umwelt darstellen. 

11. Schlussbestimmungen 

Das Produkt darf nur anweisungsgemäß verwendet werden. Bei Zweifeln bezüglich Montage, 
Kompatibilität oder Nutzungssicherheit wenden Sie sich an den Verkäufer oder Hersteller. Verwenden 
Sie das Produkt nicht in einer Weise, die nicht den Anweisungen entspricht, modifizieren Sie es nicht 
und verwenden Sie es nicht auf einem beschädigten Gerät. Eine ordnungsgemäße Montage und 
regelmäßige Überprüfung des Produktzustands tragen dazu bei, eine sichere Nutzung und einen 
effektiven Schutz des Telefonbildschirms zu gewährleisten. 

 

PORTUGALSKI (PORTUGUÊS) 

Informações de segurança do produto – GPSR 

Produto: Vidro Híbrido Apple iPhone 11 Pro Max – 3mk FlexibleGlass Max Black 

EAN: 5903108162012 

1. Uso previsto do produto 

O produto destina-se a proteger o ecrã do smartphone Apple iPhone 11 Pro Max contra riscos, 
sujidade e pequenos danos resultantes do uso diário. O vidro híbrido deve ser utilizado 
exclusivamente para o fim previsto, como acessório de proteção para o modelo de telefone 



compatível. O produto não é um brinquedo. Não se destina a brincadeiras nem a ser utilizado por 
crianças pequenas. 

2. Regras gerais para uma utilização segura 

Antes da instalação, leia as instruções de aplicação incluídas com o produto ou na embalagem. O 
produto deve ser instalado num ecrã de telefone limpo, seco e sem danos. Não utilize o vidro híbrido 
em dispositivos diferentes do modelo especificado, pois isso poderá limitar o ajuste correto do 
produto, o funcionamento do ecrã tátil, dos sensores ou das câmaras. Durante a instalação, tenha 
cuidado para não danificar o telefone ou o próprio produto. Não dobre excessivamente, parta, corte 
ou modifique o vidro híbrido. 

3. Avisos de segurança 

O produto contém elementos de proteção finos e acessórios de montagem que podem apresentar 
risco de asfixia se forem engolidos por crianças. Manter fora do alcance de crianças pequenas. Não 
utilize o produto se este estiver rachado, delaminado, deformado ou se tiver arestas afiadas. O vidro 
híbrido danificado deve ser removido com cuidado e substituído por um novo. Ao remover o vidro 
danificado, tenha cuidado para evitar ferimentos ou danos no ecrã do telefone. Não puxe o produto 
violentamente nem utilize ferramentas afiadas que possam danificar o dispositivo. Não coloque o 
produto ou os elementos da embalagem na boca. Não engula nenhuma peça do kit de montagem. 

4. Segurança durante a instalação 

A instalação deve ser realizada numa área limpa e bem iluminada, longe de fontes de humidade, 
poeira e chamas abertas. Antes da aplicação, limpe bem o ecrã do telefone de acordo com as 
instruções do fabricante. Se forem incluídos toalhetes de limpeza no kit, utilize-os apenas para o fim 
previsto. Evite o contacto dos líquidos de limpeza com os olhos, mucosas e pele danificada. Em caso 
de contacto com os olhos, enxague-os com água limpa em abundância. Após utilizar os acessórios 
de montagem, elimine-os de acordo com as regras locais de separação de resíduos. Não deixe 
toalhetes usados, películas protetoras ou peças pequenas ao alcance de crianças ou animais de 
estimação. 

5. Possíveis riscos associados ao uso 

A instalação incorreta pode causar bolhas de ar, descolamento do produto ou redução da 
sensibilidade do ecrã tátil. Neste caso, verifique a correção da aplicação ou substitua o produto. O 
produto pode ser danificado em resultado de um impacto forte, queda do telefone, pressão excessiva 
ou contacto com objetos afiados. O vidro híbrido reduz o risco de danos no ecrã, mas não garante a 
proteção completa do dispositivo contra quebras ou outros danos mecânicos. Se notar o 
descolamento das arestas, rachaduras, fragmentos afiados ou deterioração da funcionalidade do 
ecrã, interrompa o uso do produto. 

6. Uso por crianças e pessoas que necessitam de supervisão 

O produto não deve ser instalado ou removido por crianças. A instalação e a desmontagem devem 
ser realizadas por um adulto ou sob a sua supervisão direta. Os elementos do kit, como películas 
protetoras, autocolantes, toalhetes e pequenos acessórios de montagem, devem ser guardados fora 
do alcance das crianças. A embalagem não serve para brincar. 

7. Armazenamento 



Antes da instalação, o produto deve ser armazenado na sua embalagem original, num local seco, 
longe de temperaturas elevadas, luz solar direta, humidade e fontes de fogo. Não armazene o produto 
debaixo de objetos pesados, pois isso pode levar à sua deformação ou dano. 

8. Manutenção e limpeza 

Após a instalação, o vidro híbrido pode ser limpo com um pano macio, seco ou ligeiramente húmido. 
Não utilize produtos químicos agressivos, solventes, ferramentas afiadas ou materiais abrasivos, pois 
podem danificar a superfície protetora. Não permita o contacto prolongado do produto com líquidos, 
óleos, cosméticos ou outras substâncias que possam enfraquecer a camada adesiva. 

9. Procedimento em caso de danos no produto 

Em caso de rachadura, delaminação ou formação de arestas afiadas, remova com cuidado o produto 
do telefone e elimine-o. No use ferramentas metálicas ou afiadas para a remoção, pois podem 
danificar o ecrã do dispositivo. Um produto danificado não deve continuar a ser utilizado. A utilização 
continuada de um vidro rachado ou descolado pode aumentar o risco de ferimentos, a deterioração 
da proteção do ecrã ou danos no telefone. 

10. Eliminação 

O produto usado ou danificado e a sua embalagem devem ser eliminados de acordo com os 
regulamentos locais de separação de resíduos. Os elementos de papel e plástico devem ser 
eliminados nos contentores adequados, se as regras locais de gestão de resíduos o permitirem. Não 
elimine o produto no meio ambiente natural. As películas, as peças pequenas de montagem e os 
resíduos da embalagem podem representar um perigo para as crianças, os animais e o ambiente. 

11. Informações finais 

O produto deve ser utilizado apenas de acordo com o seu uso previsto. Em caso de dúvida sobre a 
instalação, a compatibilidade ou a segurança de utilização, contacte o vendedor ou o fabricante. Não 
utilize o produto de forma incompatível com as instruções, não o modifique nem o utilize num 
dispositivo danificado. A instalação correta e a inspeção regular do estado do produto ajudam a 
garantir uma utilização segura e uma proteção eficaz do ecrã do telefone. 

RUMUŃSKI (ROMÂNĂ) 

Informații privind siguranța produsului – GPSR 

Produs: Sticlă Hibridă Apple iPhone 11 Pro Max – 3mk FlexibleGlass Max Black 

EAN: 5903108162012 

1. Destinația produsului 

Produsul este destinat protejării ecranului smartphone-ului Apple iPhone 11 Pro Max împotriva 
zgârieturilor, murdăriei și deteriorărilor minore rezultate din utilizarea zilnică. Sticla hibridă trebuie 
utilizată exclusiv în conformitate cu destinația sa, ca accesoriu de protecție pentru modelul de telefon 
compatibil. Produsul nu este o jucărie. Nu este destinat jocului și nici utilizării de către copii mici. 

2. Reguli generale de utilizare în siguranță 



Înainte de montare, citiți instrucțiunile de aplicare incluse cu produsul sau aflate pe ambalaj. 
Produsul trebuie montat pe un ecran de telefon curat, uscat și nedeteriorat. Nu utilizați sticla hibridă 
pe alte dispozitive decât modelul specificat, deoarece acest lucru poate limita potrivirea corectă a 
produsului, funcționarea ecranului tactil, a senzorilor sau a camerelor. În timpul montării, aveți grijă 
să nu deteriorați telefonul sau produsul în sine. Nu îndoiți excesiv, nu rupeți, nu tăiați și nu modificați 
sticla hibridă. 

3. Avertismente de siguranță 

Produsul conține elemente de protecție subțiri și accesorii de montare care pot prezenta un pericol 
de sufocare în caz de înghițire de către copii. A nu se lăsa la îndemâna copiilor mici. Nu utilizați 
produsul dacă este crăpat, delaminat, deformat sau dacă are margini ascuțite. Sticla hibridă 
deteriorată trebuie îndepărtată cu atenție și înlocuită cu una nouă. La îndepărtarea sticlei deteriorate, 
aveți grijă să evitați rănirea sau deteriorarea ecranului telefonului. Nu smulgeți produsul violent și nu 
folosiți unelte ascuțite care ar putea deteriora dispozitivul. Nu introduceți produsul sau elementele de 
ambalaj în gură. Nu înghițiți nicio parte a kitului de montare. 

4. Siguranța în timpul montării 

Montarea trebuie efectuată într-un loc curat, bine iluminat, departe de surse de umiditate, praf și foc 
deschis. Înainte de aplicare, curățați bine ecranul telefonului în conformitate cu instrucțiunile 
producătorului. Dacă în kit sunt incluse șervețele de curățare, folosiți-le numai în scopul prevăzut. 
Evitați contactul lichidelor de curățare cu ochii, mucoasele și pielea deteriorată. În caz de contact cu 
ochii, clătiți-i cu multă apă curată. După utilizarea accesoriilor de montare, eliminați-le în 
conformitate cu regulile locale de sortare a deșeurilor. Nu lăsați șervețelele folosite, foliile de 
protecție sau piesele mici la îndemâna copiilor sau a animalelor de companie. 

5. Riscuri posibile asociate cu utilizarea 

Montarea incorectă poate cauza apariția bulelor de aer, dezlipirea produsului sau reducerea 
sensibilității ecranului tactil. În acest caz, verificați corectitudinea aplicării sau înlocuiți produsul. 
Produsul se poate deteriora ca urmare a unui impact puternic, a căderii telefonului, a presiunii 
excesive sau a contactului cu obiecte ascuțite. Sticla hibridă reduce riscul de deteriorare a ecranului, 
dar nu garantează protecția completă a dispozitivului împotriva spargerii sau a altor daune mecanice. 
Dacă observați dezlipirea marginilor, crăpături, fragmente ascuțite sau deteriorarea funcționalității 
ecranului, întrerupeți utilizarea produsului. 

6. Utilizarea de către copii și persoane care necesită supraveghere 

Produsul nu trebuie montat sau îndepărtat de către copii. Montarea și demontarea trebuie efectuate 
de către un adult sau sub supravegherea directă a acestuia. Elementele kitului, cum ar fi foliile de 
protecție, autocolantele, șervețelele și micile accesorii de montare, trebuie depozitate în locuri 
inaccesibile copiilor. Ambalajul nu este destinat jocului. 

7. Depozitare 

Înainte de montare, produsul trebuie depozitat în ambalajul original, într-un loc uscat, ferit de 
temperaturi ridicate, lumina directă a soarelui, umiditate și surse de foc. Nu depozitați produsul sub 
obiecte grele, deoarece acest lucru poate duce la deformarea sau deteriorarea acestuia. 

8. Întreținere și curățare 



După montare, sticla hibridă poate fi curățată cu o cârpă moale, uscată sau ușor umedă. Nu utilizați 
substanțe chimice agresive, solvenți, unelte ascuțite sau materiale abrazive, deoarece acestea pot 
deteriora suprafața de protecție. Nu permiteți contactul prelungit al produsului cu lichide, uleiuri, 
cosmetice sau alte substanțe care ar putea slăbi stratul adeziv. 

9. Procedură în caz de deteriorare a produsului 

În caz de crăpare, delaminare sau formare de margini ascuțite, îndepărtați cu atenție produsul de pe 
telefon și eliminați-l ca deșeu. Nu folosiți unelte metalice sau ascuțite pentru îndepărtare, deoarece 
acestea pot deteriora ecranul dispozitivului. Un produs deteriorat nu mai trebuie utilizat. Continuarea 
utilizării unei sticle crăpate sau dezlipite poate crește riscul de rănire, deteriorarea protecției ecranului 
sau deteriorarea telefonului. 

10. Eliminare 

Produsul uzat sau deteriorat și ambalajul acestuia trebuie eliminate în conformitate cu reglementările 
locale privind sortarea deșeurilor. Elementele din hârtie și plastic trebuie aruncate în containerele 
corespunzătoare, dacă regulile locale de gestionare a deșeurilor permit acest lucru. Nu aruncați 
produsul în mediul înconjurător. Foliile, piesele mici de montare și reziduurile de ambalaj pot 
reprezenta un pericol pentru copii, animale și mediu. 

11. Informații finale 

Produsul trebuie utilizat numai în conformitate cu destinația sa. În caz de îndoieli privind montarea, 
compatibilitatea sau siguranța utilizării, contactați vânzătorul sau producătorul. Nu utilizați produsul 
într-un mod neconform cu instrucțiunile, nu îl modificați și nu îl utilizați pe un dispozitiv deteriorat. 
Montarea corectă și verificarea regulată a stării produsului ajută la asigurarea utilizării în siguranță și a 
protecției eficiente a ecranului telefonului. 

 

SŁOWACKI (SLOVENČINA) 

Informácie o bezpečnosti výrobku – GPSR 

Výrobok: Hybridné sklo Apple iPhone 11 Pro Max – 3mk FlexibleGlass Max Black 

EAN: 5903108162012 

1. Určenie výrobku 

Výrobok je určený na ochranu obrazovky smartfónu Apple iPhone 11 Pro Max pred poškriabaním, 
nečistotami a drobnými poškodeniami vyplývajúcimi z každodenného používania. Hybridné sklo sa 
smie používať výlučne v súlade s jeho určením, ako ochranné príslušenstvo pre kompatibilný model 
telefónu. Výrobok nie je hračka. Nie je určený na hranie ani na používanie malými deťmi. 

2. Všeobecné zásady bezpečného používania 

Pred montážou sa oboznámte s návodom na aplikáciu priloženým k výrobku alebo uvedeným na 
obale. Výrobok by mal byť montovaný na čistú, suchú a nepoškodenú obrazovku telefónu. 
Nepoužívajte hybridné sklo na iných zariadeniach, než je uvedený model, pretože to môže obmedziť 
správne prispôsobenie výrobku, funkciu dotykovej obrazovky, senzorov alebo kamier. Počas montáže 



dbajte na zvýšenú opatrnosť, aby ste nepoškodili telefón alebo samotný výrobok. Hybridné sklo 
nadmerne neohýbajte, nelámajte, nerežte ani neupravujte. 

3. Bezpečnostné varovania 

Výrobok obsahuje tenké ochranné prvky a montážne príslušenstvo, ktoré môžu v prípade prehltnutia 
deťmi predstavovať riziko udusenia. Uchovávajte mimo dosahu malých detí. Nepoužívajte výrobok, ak 
je popraskaný, rozvrstvený, deformovaný alebo má ostré hrany. Poškodené hybridné sklo je potrebné 
opatrne odstrániť a vymeniť za nové. Pri odstraňovaní poškodeného skla dbajte na zvýšenú opatrnosť, 
aby ste predišli zraneniu alebo poškodeniu obrazovky telefónu. Výrobok neodtrhávajte prudko ani 
nepoužívajte ostré nástroje, ktoré by mohli zariadenie poškodiť. Nevkladajte výrobok ani časti obalu 
do úst. Neprehĺtajte žiadne časti montážnej sady. 

4. Bezpečnosť pri montáži 

Montáž by sa mala vykonávať na čistom, dobre osvetlenom mieste, mimo dosahu zdrojov vlhkosti, 
prachu a otvoreného ohňa. Pred aplikáciou dôkladne očistite obrazovku telefonu podľa pokynov 
výrobcu. Ak sú súčasťou sady čistiace utierky, používajte ich iba na určený účel. Vyhnite sa kontaktu 
čistiacich kvapalín s očami, sliznicami a poškodenou kožou. V prípade zasiahnutia očí ich vypláchnite 
veľkým množstvom čistej vody. Po použití montážneho príslušenstva ho zlikvidujte v súlade s 
miestnymi predpismi pre triedenie odpadu. Nenechávajte použité utierky, ochranné fólie ani drobné 
časti v dosahu detí alebo domácich zvierat. 

5. Možné riziká spojené s používaním 

Nesprávna montáž môže spôsobiť vznik vzduchových bublín, odlepovanie výrobku alebo zníženie 
citlivosti dotykovej obrazovky. V takom prípade skontrolujte správnosť aplikácie alebo výrobok 
vymeňte. Výrobok sa môže poškodiť v dôsledku silného nárazu, pádu telefónu, nadmerného tlaku 
alebo kontaktu s ostrými predmetmi. Hybridné sklo znižuje riziko poškodenia obrazovky, ale 
nezaručuje úplnú ochranu zariadenia pred rozbitím alebo iným mechanickým poškodením. Ak 
zaznamenáte odlepovanie hrán, praskliny, ostré úlomky alebo zhoršenie funkčnosti obrazovky, 
prestaňte výrobok používať. 

6. Používanie deťmi a osobami vyžadujúcimi dozor 

Výrobok by nemali montovať ani odstraňovať deti. Montáž a demontáž by mala vykonávať dospelá 
osoba alebo by mala prebiehať pod jej priamym dohľadom. Prvky sady, ako sú ochranné fólie, 
samolepky, utierky a drobné montážne príslušenstvo, musia byť uložené mimo dosahu detí. Obal 
neslúži na hranie. 

7. Skladovanie 

Pred montážou musí byť výrobok skladovaný v pôvodnom obale, na suchom mieste, mimo dosahu 
vysokých teplôt, priameho slnečného žiarenia, vlhkosti a zdrojov ohňa. Neskladujte výrobok pod 
ťažkými predmetmi, pretože to môže viesť k jeho deformácii alebo poškodeniu. 

8. Údržba a čistenie 

Po montáži je možné hybridné sklo čistiť mäkkou, suchou alebo mierne navlhčenou handričkou. 
Nepoužívajte agresívne chemikálie, rozpúšťadlá, ostré nástroje ani abrazívne materiály, pretože by 



mohli poškodiť ochranný povrch. Nedovoľte dlhodobý kontakt výrobku s kvapalinami, olejmi, 
kozmetikou alebo inými látkami, ktoré by mohli oslabiť lepiacu vrstvu. 

9. Postup v prípade poškodenia výrobku 

V prípade prasknutia, rozvrstvenia alebo vzniku ostrých hrán výrobok opatrne zložte z telefónu a 
zlikvidujte ho. Na odstraňovanie nepoužívajte kovové ani ostré nástroje, ktoré by mohli poškodiť 
obrazovku zariadenia. Poškodený výrobok by sa nemal ďalej používať. Pokračovanie v používaní 
popraskaného alebo odlepujúceho sa skla môže zvýšiť riziko zranenia, zhoršenie ochrany obrazovky 
alebo poškodenie telefónu. 

10. Likvidácia 

Použitý alebo poškodený výrobok a jeho obal musia byť zlikvidované v súlade s miestnymi predpismi o 
triedení odpadu. Papierové a plastové prvky by mali byť vyhodené do príslušných kontajnerov, ak to 
miestne pravidlá pre nakladanie s odpadmi umožňujú. Nevyhadujte výrobok do voľnej prírody. Fólie, 
drobné montážne diely a zvyšky obalov môžu predstavovať nebezpečenstvo pre deti, zvieratá a životné 
prostredie. 

11. Záverečné informácie 

Výrobok sa musí používať iba v súlade s jeho určením. V prípade pochybností o montáži, kompatibilite 
alebo bezpečnosti používania kontaktujte predajcu alebo výrobcu. Nepoužívajte výrobok spôsobom, 
ktorý je v rozpore s návodom, neupravujte ho ani ho neposúvajte na poškodenom zariadení. Správna 
montáž a pravidelná kontrola stavu výrobku pomáhajú zaistiť bezpečné používanie a účinnú ochranu 
obrazovky telefónu. 

 

SŁOWEŃSKI (SLOVENŠČINA) 

Informacije o varnosti izdelka – GPSR 

Izdelek: Hibridno steklo Apple iPhone 11 Pro Max – 3mk FlexibleGlass Max Black 

EAN: 5903108162012 

1. Predvideni namen izdelka 

Izdelek je namenjen zaščiti zaslona pametnega telefona Apple iPhone 11 Pro Max pred praskami, 
umazanijo in manjšimi poškodbami, ki so posledica vsakodnevne uporabe. Hibridno steklo se sme 
uporabljati izključno v skladu z njegovim namenom, kot zaščitni dodatek za združljiv model telefona. 
Izdelek ni igrača. Ni namenjen za igro ali za uporabo s strani majhnih otrok. 

2. Splošna pravila za varno uporabo 

Pred namestitvijo preberite navodila za aplikacijo, ki so priložena izdelku ali se nahajajo na embalaži. 
Izdelek je treba namestiti na čist, suh in nepoškodovan zaslon telefona. Hibridnega stekla ne 
uporabljajte na napravah, ki niso navedeni model, saj lahko to omeji pravilno prileganje izdelka, 
delovanje zaslona na dotik, senzorjev ali kamer. Med namestitvijo bodite previdni, da ne poškodujete 
telefona ali samega izdelka. Hibridnega stekla ne upogibajte prekomerno, ne lomite, ne režite in ne 
spreminjajte. 



3. Varnostna opozorila 

Izdelek vsebuje tanke zaščitne elemente in dodatke za namestitev, ki lahko predstavljajo nevarnost 
zadušitve, če jih otroci pogoltnejo. Hraniti zunaj dosega majhnih otrok. Izdelka ne uporabljajte, če je 
razpokan, razslojen, deformiran ali ima ostre robove. Poškodovano hibridno steklo je treba previdno 
odstraniti in zamenjati z novim. Pri odstranjevanju poškodovanega stekla bodite previdni, da 
preprečite telesne poškodbe ali poškodbe zaslona telefona. Izdelka ne trgajte na silo in ne 
uporabljajte ostrih orodij, ki bi lahko poškodovala napravo. Izdelka ali delov embalaže ne dajajte usta. 
Ne pogoltnite nobenega dela montažnega kompleta. 

4. Varnost med namestitvijo 

Namestitev je treba izvesti na čistem, dobro osvetljenem mestu, stran od virov vlage, prahu in 
odprtega ognja. Pred nanosom temeljito očistite zaslon telefona v skladu z navodili proizvajalca. Če 
so v kompletu priloženi čistilni robčki, jih uporabljajte izključno v skladu z njihovim namenom. 
Izogibajte se stiku čistilnih tekočin z očmi, sluznico in poškodovano kožo. V primeru stika z očmi jih 
sperite z veliko količino čiste vode. Po uporabi montažnih dodatkov jih odstranite v skladu z lokalnimi 
pravili za ločevanje odpadkov. Uporabljenih robčkov, zaščitnih folij ali majhnih delov ne puščajte na 
dosegu otrok ali hišnih ljubljenčkov. 

5. Možna tveganja, povezana z uporabo 

Nepravilna namestitev lahko povzroči nastanek zračnih mehurčkov, odstopanje izdelka ali zmanjšano 
občutljivost zaslona na dotik. V tem primeru preverite pravilnost aplikacije ali zamenjajte izdelek. 
Izdelek se lahko poškoduje zaradi močnega udarca, padca telefona, prekomernega pritiska ali stika z 
ostrimi predmeti. Hibridno steklo zmanjšuje tveganje za poškodbe zaslona, vendar ne zagotavlja 
popolne zaščite naprave pred razbitjem ali drugimi mehanskimi poškodbami. Če opazite odstopanje 
robov, razpoke, ostre drobce ali poslabšanje delovanja zaslona, prenehajte uporabljati izdelek. 

6. Uporaba s strani otrok in oseb, ki potrebujejo nadzor 

Otroci ne smejo nameščati ali odstranjevati izdelka. Namestitev in odstranitev mora izvesti odrasla 
oseba ali potekati pod njenim neposrednim nadzorom. Elemente kompleta, kot so zaščitne folije, 
nalepke, robčki in majhni dodatki za namestitev, je treba hraniti zunaj dosega otrok. Embalaža ni 
namenjena za igro. 

7. Shranjevanje 

Pred namestitvijo je treba izdelek hraniti v originalni embalaži, na suhem mestu, stran od visokih 
temperatur, neposredne sončne svetlobe, vlage in virov ognja. Izdelka ne shranjujte pod težkimi 
predmeti, saj lahko to privede do njegove deformacije ali poškodbe. 

8. Vzdrževanje in čiščenje 

Po namestitvi lahko hibridno steklo očistite z mehko, suho ali rahlo vlažno krpo. Ne uporabljajte 
agresivnih kemikalij, topil, ostrih orodij ali abrazivnih materialov, saj lahko poškodujejo zaščitno 
površino. Ne dovolite dolgotrajnega stika izdelka s tekočinami, olji, kozmetiko ali drugimi snovmi, ki bi 
lahko oslabile lepilni sloj. 

9. Postopek v primeru poškodbe izdelka 



V primeru razpoke, razslojitve ali nastanka ostrih robov izdelek previdno odstranite s telefona in ga 
zavrzite. Za odstranjevanje ne uporabljajte kovinskih ali ostrih orodij, ki lahko poškodujejo zaslon 
naprave. Poškodovanega izdelka ne smete več uporabljati. Nadaljnja uporaba razpokanega ali 
odstopajočega stekla lahko poveča tveganje za poškodbe, poslabša zaščito zaslona ali poškoduje 
telefon. 

10. Odstranjevanje 

Izrabljen ali poškodovan izdelek ter njegovo embalažo je treba odstraniti v skladu z lokalnimi predpisi 
o ločevanju odpadkov. Papirnate in plastične elemente je treba odvreči v ustrezne zabojnike, če 
lokalna pravila za ravnanje z odpadki to dopuščajo. Izdelka ne odmetavajte v okolje. Folije, majhni deli 
za namestitev in ostanki embalaže lahko predstavljajo nevarnost za otroke, živali in okolje. 

11. Končne informacije 

Izdelek se sme uporabljati le v skladu z njegovim predvidenim namenom. V primeru dvoma glede 
namestitve, združljivosti ali varnosti uporabe se obrnite na prodajalca ali proizvajalca. Izdelka ne 
uporabljajte na način, ki ni v skladu z navodili, ga ne spreminjajte in ne uporabljajte na poškodovani 
napravi. Pravilna namestitev in redno preverjanje stanja izdelka pomagata zagotoviti varno uporabo in 
učinkovito zaščito zaslona telefona. 

 

SZWEDZKI (SVENSKA) 

Produktsäkerhetsinformation – GPSR 

Produkt: Hybridglas Apple iPhone 11 Pro Max – 3mk FlexibleGlass Max Black 

EAN: 5903108162012 

1. Produktens avsedda användning 

Produkten är avsedd att skydda skärmen på smartphonen Apple iPhone 11 Pro Max mot repor, smuts 
och mindre skador till följd av daglig användning. Hybridglaset får endast användas för sitt avsedda 
ändamål, som ett skyddstillbehör för den kompatibla telefonmodellen. Produkten är inte en leksak. 
Den är inte avsedd för lek eller för användning av små barn. 

2. Allmänna regler för säker användning 

Före montering, läs monteringsanvisningarna som medföljer produkten eller finns på förpackningen. 
Produkten ska monteras på en ren, torr och oskadad telefonskärm. Använd inte hybridglaset på andra 
enheter än den angivna modellen, eftersom detta kan begränsa produktens korrekta passform, 
pekskärmens funktion, sensorer eller kameror. Var försiktig under monteringen så att du inte skadar 
telefonen eller själva produkten. Undvik att böja, bryta, skära i eller modifiera hybridglaset överdrivet 
mycket. 

3. Säkerhetsvarningar 

Produkten innehåller tunna skyddselement och monteringstillbehör som kan utgöra en kvävningsrisk 
om de sväljs av barn. Förvaras utom räckhåll för små barn. Använd inte produkten om den är 
sprucken, delaminerad, deformerad eller har skarpa kanter. Ett skadat hybridglas måste tas bort 
försiktigt och ersättas med ett nytt. När du tar bort skadat glas, var försiktig för att undvika 



personskador eller skador på telefonskärmen. Riv inte av produkten våldsamt och använd inte skarpa 
verktyg som kan skada enheten. Placera inte produkten eller förpackningsdelar i munnen. Svälj inte 
några delar av monteringssatsen. 

4. Säkerhet under montering 

Monteringen ska utföras på en ren, välbelyst plats, borta från fuktkällor, damm och öppen eld. Före 
applicering, rengör telefonskärmen noggrant enligt tillverkarens instruktioner. Om rengöringsservetter 
ingår i satsen, använd dem endast för deras avsedda ändamål. Undvik kontakt mellan 
rengöringsvätskor och ögon, slemhinnor och skadad hud. Vid kontakt med ögonen, skölj med rikliga 
mängder rent vatten. Efter att ha använt monteringstillbehören, kassera dem i enlighet med lokala 
regler för avfallssortering. Lämna inte använda servetter, skyddsfilmer eller små delar inom räckhåll 
för barn eller husdjur. 

5. Möjliga risker förknippade med användning 

Felaktig montering kan orsaka luftbubblor, att produkten lossnar eller minskad känslighet på 
pekskärmen. Kontrollera i så fall att applikationen är korrekt eller byt ut produkten. Produkten kan 
skadas till följd av en kraftig stöt, att telefonen tappas, överdrivet tryck eller kontakt med skarpa 
föremål. Hybridglas minskar risken för skärmskador, men garanterar inte fullständigt skydd av 
enheten mot brott eller andra mekaniska skador. Om du märker att kanterna lossnar, sprickor, skarpa 
fragment eller försämrad skärmfunktion, sluta använda produkten. 

6. Användning av barn och personer som kräver tillsyn 

Produkten får inte monteras eller tas bort av barn. Montering och demontering ska utföras av en vuxen 
eller under dennes direkta tillsyn. Satsens element, såsom skyddsfilmer, klistermärken, servetter och 
små monteringstillbehör, måste förvaras utom räckhåll för barn. Förpackningen är inte avsedd för lek. 

7. Förvaring 

Före montering ska produkten förvaras i sin originalförpackning på en torr plats, borta från höga 
temperaturer, direkt solljus, fukt och brandkällor. Förvara inte produkten under tunga föremål, 
eftersom detta kan leda till att den deformeras eller skadas. 

8. Underhåll och rengöring 

Efter montering kan hybridglaset rengöras med en mjuk, torr eller lätt fuktad trasa. Använd inte 
aggressiva kemikalier, lösningsmedel, skarpa verktyg eller slipande material, eftersom de kan skada 
skyddsytan. Låt inte produkten komma i långvarig kontakt med vätskor, oljor, kosmetika eller andra 
ämnen som kan försvaga limskiktet. 

9. Åtgärder vid produktskada 

I händelse av sprickor, delaminering eller bildande av skarpa kanter, ta försiktigt bort produkten från 
telefonen och kassera den. Använd inte metallverktyg eller skarpa verktyg för borttagning, eftersom de 
kan skada enhetens skärm. En skadad produkt får inte användas längre. Fortsatt användning av 
sprucket eller lossnat glas kan öka risken för personskador, försämra skärmskyddet eller skada 
telefonen. 

10. Avfallshantering 



Den använda eller skadade produkten och dess förpackning måste kasseras i enlighet med lokala 
regler för avfallssortering. Pappers- och plastelement ska slängas i lämpliga behållare om lokala 
regler för avfallshantering tillåter detta. Släng inte produkten i naturen. Filmer, små monteringsdelar 
och förpackningsrester kan utgöra en fara för barn, djur och miljön. 

11. Slutlig information 

Produkten får endast användas i enlighet med dess avsedda ändamål. Vid tveksamhet om montering, 
kompatibilitet eller säkerhet vid användning, kontakta återförsäljaren eller tillverkaren. Använd inte 
produkten på ett sätt som strider mot instruktionerna, modifiera den inte och använd den inte på en 
skadad enhet. Korrekt montering och regelbunden kontroll av produktens skick hjälper till att 
säkerställa säker användning och effektivt skydd av telefonskärmen. 

 

WĘGIERSKI (MAGYAR) 

Termékbiztonsági információk – GPSR 

Termék: Apple iPhone 11 Pro Max Hibrid Üveg – 3mk FlexibleGlass Max Black 

EAN: 5903108162012 

1. A termék rendeltetése 

A termék rendeltetése, hogy megvédje az Apple iPhone 11 Pro Max okostelefon képernyőjét a 
mindennapi használatból eredő karcolásoktól, szennyeződésektől és kisebb sérülésektől. A hibrid 
üveget kizárólag a rendeltetésének megfelelően, a kompatibilis telefonmodell védőtartozékaként 
szabad használni. A termék nem játék. Nem alkalmas játékra, és kisgyermekek nem használhatják. 

2. A biztonságos használat általános szabályai 

A felhelyezés előtt olvassa el a termékhez mellékelt vagy a csomagoláson található felhelyezési 
útmutatót. A terméket tiszta, száraz és sérülésmentes telefonképernyőre kell felhelyezni. Ne 
használja a hibrid üveget a megjelölttől eltérő készülékeken, mivel ez korlátozhatja a termék megfelelő 
illeszkedését, az érintőképernyő, a működését, az érzékelők vagy a kamerák működését. A felhelyezés 
során járjon el óvatosan, hogy ne sérüljön meg a telefon vagy maga a termék. Ne hajlítsa meg 
túlzottan, ne törje el, ne vágja le és ne módosítsa a hibrid üveget. 

3. Biztonsági figyelmeztetések 

A termék vékony védőelemeket és szerelési tartozékokat tartalmaz, amelyek fulladásveszélyt 
jelenthetnek, ha a gyermekek lenyelik őket. Kisgyermekektől elzárva tartandó. Ne használja a 
terméket, ha az repedt, rétegződött, deformálódott vagy éles szélei vannak. A sérült hibrid üveget 
óvatosan el kell távolítani, és ki kell cserélni egy újra. A sérült üveg eltávolításakor járjon el óvatosan a 
sérülések vagy a telefon képernyőjének károsodásának elkerülése érdekében. Ne tépje le hirtelen a 
terméket, és ne használjon olyan éles szerszámokat, amelyek károsíthatják a készüléket. Ne vegye a 
terméket vagy a csomagolás elemeit a szájába. Ne nyelje le a szerelőkészlet egyetlen alkatrészét sem. 

4. Biztonság a felhelyezés során 

A felhelyezést tiszta, jól megvilágított helyen, nedvességforrásoktól, portól és nyílt lángtól távol kell 
elvégezni. Az alkalmazás előtt alaposan tisztítsa meg a telefon képernyőjét a gyártó utasításainak 



megfelelően. Ha a készlet tisztítókendőket tartalmaz, azokat kizárólag a rendeltetésüknek 
megfelelően használja. Kerülje a tisztítófolyadékok szemmel, nyálkahártyával és sérült bőrrel való 
érintkezését. Szembe kerülés esetén mossa ki bő tiszta vízzel. A szerelési tartozékok használata után 
dobja ki őket a helyi hulladékszelektálási szabályoknak megfelelően. Ne hagyja a használt kendőket, 
védőfóliákat vagy apró alkatrészeket gyermekek vagy háziállatok által elérhető helyen. 

5. A használattal kapcsolatos lehetséges kockázatok 

A helytelen felhelyezés légbuborékok kialakulását, a termék leválását vagy az érintőképernyő 
érzékenységének csökkenését okozhatja. Ebben az esetben ellenőrizze az alkalmazás helyességét, 
vagy cserélje ki a terméket. A termék megsérülhet erős ütés, a telefon leesése, túlzott nyomás vagy 
éles tárgyakkal való érintkezés következtében. A hibrid üveg csökkenti a képernyő sérülésének 
kockázatát, de nem garantálja a készülék teljes védelmét a törés vagy egyéb mechanikai sérülések 
ellen. Ha a szélek leválását, repedéseket, éles töredékeket vagy a képernyő működésének romlását 
észleli, hagyja abba a termék használatát. 

6. Gyermekek és felügyeletet igénylő személyek általi használat 

A terméket gyermekek nem helyezhetik fel és nem távolíthatják el. A felhelyezést és az eltávolítást 
felnőtt személynek kell elvégeznie, vagy annak közvetlen felügyelete mellett kell történnie. A készlet 
elemeit, mint például a védőfóliákat, matricákat, kendőket és apró szerelési tartozékokat, gyermekek 
elől elzárva kell tartani. A csomagolás nem játék. 

7. Tárolás 

A felhelyezés előtt a terméket az eredeti csomagolásában, száraz helyen, magas hőmérséklettől, 
közvetlen napfénytől, nedvességtől és tűzforrásoktól távol kell tárolni. Ne tárolja a terméket nehéz 
tárgyak alatt, mivel ez annak deformálódásához vagy sérüléséhez vezethet. 

8. Karbantartás és tisztítás 

A felhelyezés után a hibrid üveg puha, száraz vagy enyhén nedves kendővel tisztítható. Ne használjon 
agresszív vegyi anyagokat, oldószereket, éles szerszámokat vagy súrolószereket, mivel ezek 
károsíthatják a védőfelületet. Kerülje a termék hosszan tartó érintkezését folyadékokkal, olajokkal, 
kozmetikumokkal vagy más olyan anyagokkal, amelyek gyengíthetik a ragasztóréteget. 

9. Eljárás a termék sérülése esetén 

Repedés, rétegződés vagy éles szélek kialakulása esetén óvatosan vegye le a terméket a telefonról, és 
ártalmatlanítsa. Az eltávolításhoz ne használjon fém vagy éles szerszámokat, amelyek károsíthatják a 
készülék képernyőjét. A sérült terméket nem szabad tovább használni. A repedt vagy leváló üveg 
további használata növelheti a sérülések kockázatát, ronthatja a képernyő védelmét, vagy károsíthatja 
a telefont. 

10. Ártalmatlanítás 

A használt vagy sérült terméket és annak csomagolását a helyi hulladékszelektálási előírásoknak 
megfelelően kell ártalmatlanítani. A papír- és műanyag elemeket a megfelelő konténerekbe kell dobni, 
ha a helyi hulladékgazdálkodási szabályok ezt lehetővé teszik. Ne dobja a terméket a természetes 
környezetbe. A fóliák, apró szerelési alkatrészek és csomagolási maradványok veszélyt jelenthetnek a 
gyermekekre, az állatokra és a környezetre. 



11. Záró információk 

A terméket kizárólag a rendeltetésének megfelelően szabad használni. A felhelyezéssel, a 
kompatibilitással vagy a használat biztonságával kapcsolatos kétségek esetén forduljon az eladóhoz 
vagy a gyártóhoz. Ne használja a terméket az útmutatótól eltérő módon, ne módosítsa, és ne 
használja sérült készüléken. A megfelelő felhelyezés és a termék állapotának rendszeres ellenőrzése 
segít biztosítani a biztonságos használatot és a telefon képernyőjének hatékony védelmét. 

 

WŁOSKI (ITALIANO) 

Informazioni sulla sicurezza del prodotto – GPSR 

Prodotto: Vetro Ibrido Apple iPhone 11 Pro Max – 3mk FlexibleGlass Max Black 

EAN: 5903108162012 

1. Destinazione d'uso del prodotto 

Il prodotto è destinato a proteggere lo schermo dello smartphone Apple iPhone 11 Pro Max da graffi, 
sporco e piccoli danni derivanti dall'uso quotidiano. Il vetro ibrido deve essere utilizzato 
esclusivamente in conformità alla sua destinazione d'uso, come accessorio protettivo per il modello 
di telefono compatibile. Il prodotto non è un giocattolo. Non è destinato al gioco né all'uso da parte di 
bambini piccoli. 

2. Regole generali per un uso sicuro 

Prima del montaggio, leggere le istruzioni di applicazione incluse con il prodotto o presenti sulla 
confezione. Il prodotto deve essere montato su uno schermo del telefono pulito, asciutto e non 
danneggiato. Non utilizzare il vetro ibrido su dispositivi diversi dal modello specificato, poiché ciò 
potrebbe limitare il corretto adattamento del prodotto, il funzionamento del touch screen, dei sensori 
o delle fotocamere. Durante il montaggio, prestare attenzione a non danneggiare il telefono o il 
prodotto stesso. Non piegare eccessivamente, rompere, tagliare o modificare il vetro ibrido. 

3. Avvertenze di sicurezza 

Il prodotto contiene sottili elementi protettivi e accessori di montaggio che possono costituire un 
pericolo di soffocamento se ingeriti dai bambini. Conservare fuori dalla portata dei bambini piccoli. 
Non utilizzare il prodotto se è incrinato, delaminato, deformato o presenta bordi taglienti. Il vetro 
ibrido danneggiato deve essere rimosso con cautela e sostituito con uno nuovo. Durante la rimozione 
del vetro danneggiato, prestare attenzione per evitare lesioni o danni allo schermo del telefono. Non 
staccare il prodotto violentemente né utilizzare strumenti taglienti che potrebbero danneggiare il 
dispositivo. Non mettere il prodotto o gli elementi dell'imballaggio in bocca. Non ingerire alcuna parte 
del kit di montaggio. 

4. Sicurezza durante il montaggio 

Il montaggio deve essere effettuato in un luogo pulito, ben illuminato, lontano da fonti di umidità, 
polvere e fiamme libere. Prima dell'applicazione, pulire accuratamente lo schermo del telefono 
secondo le istruzioni del produttore. Se nel kit sono incluse salviette detergenti, utilizzarle 
esclusivamente per lo scopo previsto. Evitare il contatto dei liquidi detergenti con gli occhi, le mucose 



e la pelle danneggiata. In caso di contatto con gli occhi, sciacquarli con abbondante acqua pulita. 
Dopo aver utilizzato gli accessori di montaggio, smaltirli in conformità alle norme locali sulla raccolta 
differenziata. Non lasciare salviette usate, pellicole protettive o piccole parti alla portata di bambini o 
animali domestici. 

5. Possibili rischi associati all'uso 

Un montaggio errato può causare la formazione di bolle d'aria, il distacco del prodotto o una ridotta 
sensibilità del touch screen. In questo caso, verificare la correttezza dell'applicazione o sostituire il 
prodotto. Il prodotto può subire danni a causa di un forte impatto, caduta del telefono, pressione 
eccessiva o contatto con oggetti taglienti. Il vetro ibrido riduce il rischio di danni allo schermo ma non 
garantisce la protezione completa del dispositivo da rotture o altri danni meccanici. Se si nota il 
distacco dei bordi, incrinature, frammenti taglienti o un deterioramento della funzionalità dello 
schermo, interrompere l'uso del prodotto. 

6. Uso da parte di bambini e persone che necessitano di supervisione 

Il prodotto non deve essere montato o rimosso dai bambini. Il montaggio e lo smontaggio devono 
essere eseguiti da un adulto o sotto la sua diretta supervisione. Gli elementi del kit, come pellicole 
protettive, adesivi, salviette e piccoli accessori di montaggio, devono essere conservati fuori dalla 
portata dei bambini. La confezione non è un giocattolo. 

7. Conservazione 

Prima del montaggio, il prodotto deve essere conservato nella sua confezione originale, in un luogo 
asciutto, lontano da alte temperature, luce solare diretta, umidità e fonti di calore o fuoco. Non 
conservare il prodotto sotto oggetti pesanti, poiché ciò potrebbe causarne la deformazione o il 
danneggiamento. 

8. Manutenzione e pulizia 

Dopo il montaggio, il vetro ibrido può essere pulito con un panno morbido, asciutto o leggermente 
umido. Non utilizzare prodotti chimici aggressivi, solventi, strumenti taglienti o materiali abrasivi, 
poiché potrebbero danneggiare la superficie protettiva. Non consentire il contatto prolungato del 
prodotto con liquidi, oli, cosmetici o altre sostanze che potrebbero indebolire lo strato adesivo. 

9. Procedura in caso di danno al prodotto 

In caso di incrinatura, delaminazione o formazione di bordi taglienti, rimuovere delicatamente il 
prodotto dal telefono e smaltirlo. Non utilizzare strumenti metallici o taglienti per la rimozione, poiché 
potrebbero danneggiare lo schermo del dispositivo. Un prodotto danneggiato non deve più essere 
utilizzato. L'uso continuato di un vetro incrinato o distaccato può aumentare il rischio di lesioni, il 
deterioramento della protezione dello schermo o danni al telefono. 

10. Smaltimento 

Il prodotto usato o danneggiato e la sua confezione devono essere smaltiti in conformità alle 
normative locali sulla raccolta differenziata. Gli elementi in carta e plastica devono essere gettati 
negli appositi contenitori, se le norme locali di gestione dei rifiuti lo consentono. Non disperdere il 
prodotto nell'ambiente. Le pellicole, le piccole parti di montaggio e i residui dell'imballaggio possono 
costituire un pericolo per i bambini, gli animali e l'ambiente. 



11. Informazioni finali 

Il prodotto deve essere utilizzato solo in conformità alla sua destinazione d'uso. In caso di dubbi 
riguardanti il montaggio, la compatibilità o la sicurezza d'uso, contattare il rivenditore o il produttore. 
Non utilizzare il prodotto in modo non conforme alle istruzioni, non modificarlo né utilizzarlo su un 
dispositivo danneggiato. Un montaggio corretto e un controllo regolare dello stato del producto 
aiutano a garantire un uso sicuro e una protezione efficace dello schermo del telefono. 

 

 


